



СПРОСИТЕ
У МЭРА

В.П. Ружижский:
«Везёт тому,
кто везёт»

2



ДУХОВНЫЕ
ТРАДИЦИИ

К 1025-летию
Крещения
Руси

8



ДАЧНЫЙ СЕЗОН

Восточные гости
на подмосковных
грядках

9

ПУЛЬС РАЙОНА

ОТКРЫТА НОВАЯ ТЕМА

Портал dialog.luberadm.ru открыл новые темы для обсуждения. Люберчанам предложено высказаться по таким актуальным проблемам, как архитектурный облик города и постройка нового вольера в Люберецком центральном парке для медведицы Маши.

СТАНЦИИ МЕТРО
БУДУТ ЗАКРЫТЫ

Четыре дня августа будут закрыты для пассажиров станции метро «Выхино», «Рязанский проспект» и «Кузьминки» – 10, 11, 24 и 25 августа. В эти дни будут проводиться работы, связанные с примыканием нового участка линии – станций «Лермонтовский проспект» и «Жулебино».

Для перевозки пассажиров от станции «Выхино» будут пущены автобусы и 24 дополнительных пригородных поезда «Спутник» сообщением Москва Казанская-Раменское, Раменское-Москва Казанская, обычно курсирующие только по рабочим дням.

Напомним, ранее врио губернатора Московской области Андрей Воробьев заявил, что линии метро свяжут все крупные города ближнего Подмосковья.

В РАЙОНЕ НАЧНУТСЯ ПРОВЕРКИ

Начальник УВД «Люберецкое» Евгений Романцев сообщил, что с 1-го августа в Люберецком районе начнется обследование территорий несанкционированных рынков, мест уличной розничной торговли. В ближайшее время начнется проверка общеобразовательных учреждений: по его словам, в последнее время для проведения ремонтных и строительных работ в школах и детских садах все чаще привлекают нелегалов. Кроме того руководитель УВД сообщил, что ведется активная работа с владельцами автомобилей, которые паркуют машины на газонах и тротуарах: «По 20 машин эвакуируем, – больше просто не можем».

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН - ЛИДЕР
ПО ЧИСЛУ ЭЛЕКТРОННЫХ
ЗАЯВОК В ДЕТСКИЕ САДЫ



По состоянию на 16 июля в Подмосковье при помощи портала государственных и муниципальных услуг Московской области в электронной очереди в детские сады зарегистрировано 2 282 ребенка. Ежедневно поступает более 100 новых интернет-обращений о зачислении детей в детские сады Подмосковья.

По общему количеству электронных обращений, поданных с 1 по 16 июля, лидирует Люберецкий район (246 заявок).

www.lubgazeta.ru
Люберецкая
Издается с 1995 года
Местные новости – из первых рук!
ГАЗЕТА



- Люберцы
- Томилино
- Красково
- Малаховка
- Октябрьский
- Котельники
- Дзержинский
- Лыткарино
- Жулебино
- Некрасовка
- Кожухово

16+

№ 28 (1445), пятница, 26 июля 2013 г.

ТЕМА НОМЕРА



**ПРАВИЛЬНАЯ
ПОЗИЦИЯ**



фото из архива «Офицерского собрания»

22 июля начал свою работу военно-спортивный слет подростков, попавших в трудные жизненные ситуации, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. Сборы проходят на территории Люберецкого Военно-патриотического центра молодежи «Офицерское собрание». Активную поддержку оказывает Комитет по физической культуре, спорту и туризму Люберецкого района и Управление по работе с молодежью.

Слет проходит уже 4 год и финансируется администрацией Люберецкого района. Инициатором его проведения стало Управление по делам несовершеннолетних и защите их прав. С ребятами работают вожатые, которые прошли специальную подготовку люберецким отделением Российского союза молодежи и общественной организацией «Боевое братство».

В программе слета: курс молодого бойца, сборка разборка автомата, физическая подготовка, спор-

тивный туризм, картинг, пейнтбол, полоса препятствий и др.

Основной целью такого мероприятия является социальная адаптация ребят, которые уже однажды совершили какие-либо правонарушения. Научить их выстраивать и налаживать отношения в коллективе. Дать возможность установить дружеские связи со сверстниками. Помочь успешно пройти сложный переходный период. Как сказал Борис Новиков, начальник управления по работе с молодежью, сплочен-

ные в дружные коллективы, они за тем активно принимают участие в мероприятиях, которые мы проводим. Представляют район и область на различных мероприятиях. Главный итог такой работы, по мнению Председателя Комитета по физической культуре, спорту и туризму Сергея Долгова, состоит в том, что практически ни у кого из них в будущем не будет рецидива. Ребята полностью и успешно адаптируются в обществе.

Соб. инф.

ПРОБЛЕМА

НАС ЛЕЧАТ ИМПОРТНЫМИ ЛЕКАРСТВАМИ

Уровень смертности в Московской области по сравнению с 1980 годом вырос в полтора раза. По сравнению с дореволюционной Россией – в 1,8 раз. Если говорить об остальных регионах нашей страны, то там положение еще более ужасающее. Средний возраст жизни людей в Западной Европе и Америке выше по сравнению

с Россией на 20-25 лет. В этом отношении мы отстаем даже от многих африканских стран. И если во всех государствах мира, за малым исключением, отслеживается какая-то положительная динамика, то в России шкала выживаемости неуклонно идет вниз.

Продолжение на 3-й стр.



ЦИТАТА НОМЕРА

Обращение ВРИО Губернатора Московской области А.Ю. Воробьева «Наше Подмосковье. Приоритеты развития»:

– Тему сложностей с лекарственным обеспечением ветеранов надо закрыть. Лекарства на складах есть. И на огромную сумму. А доставить их до жителей просто и быстро не получается. Это наша ответственность! Мы просто обязаны навести порядок за короткий срок!

ПУЛЬС РАЙОНА

ТЕАТРАЛЬНЫЕ КАССЫ МОГУТ
ПОЯВИТЬСЯ В ЛЮБЕРЦАХ
К ОСЕНИ

Министерство культуры Московской области разрабатывает проект по установке театральных касс в регионе, к осени этого года такие кассы могут появиться в 12 городах Подмосковья, сообщили РИА Новости во вторник в пресс-службе министерства.

Кассы будут располагаться в местах наибольшего скопления людей, таких как остановки общественного транспорта, торговые центры, киоски с печатной продукцией.

СНОС «РАКУШЕК»:
ПОКА БЕЗ ЭКСЦЕССОВ

В Люберцах продолжается снос «ракушек». «Многочисленные жалобы жителей и обследования нашими силами показывают, что данные работы выполняются в ряде случаев не совсем качественно», — сказала начальник Управления по работе с территориями городской администрации Наталья Тышкунова.

Все жалобы брались «на карандаш». Кроме того, жителей уверили, что территория, оставшаяся на месте гаражей, будет благоустроена. «Если этого не произойдет, сигнализируйте». Имущество из разобранных гаражей хранят на складе фирмы подрядчика на ее средства. Срок хранения — один год. Адрес склада: Москва, ул. Донская, 30. Обратиться можно по телефону: 8-901-183-49-79.

«НАШЕ ПОДМОСКОВЬЕ»
ПРИОРИТЕТЫ РАЗВИТИЯ»

В рамках программы ведется строительство четырех детских садов. Сейчас в очереди стоят 440 семей, но уже к 2015 году потребности в дошкольных учебных учреждениях будут полностью удовлетворены. Также по программе губернатора в городе началась масштабная реконструкция парка «Наташинские пруды». После ее полного завершения парк получит новую тропиночную сеть, оснащенную освещением, появятся новые детские и спортивные площадки, уже существующие дорожки расширит и удлинит. Но главное — впервые за всю историю существования Наташинские пруды вычистят. В зимнее время в парке будут создаваться лыжные трассы и обустроиваться снежные городки.

ВЕРТОЛЕТЫ
ДЛЯ «СКОРОЙ ПОМОЩИ»

Власти Подмосковья намерены продолжить реализацию проекта строительства вертодромов для нужд «скорой помощи», предложенного экс-губернатором области Сергеем Шойгу. Об этом сообщил врио губернатора Андрей Воробьев во время посещения вертолетного комплекса ОАО «Вертолеты России» в Люберецком районе области.

«Вертолетное сообщение на территории Московской области будет развиваться», — заверил Воробьев, отметив, что власти Подмосковья рассмотрят программу строительства вертодромов. По его словам, деньги из бюджета области на строительство выделяться не будут. «Мы найдем инвестора, который бы занимался строительством вертолетных площадок в регионе», — сообщил Воробьев.

СПРОСИТЕ У МЭРА

ВЛАДИМИР РУЖИЦКИЙ:
«ВЕЗЁТ ТОМУ, КТО ВЕЗЁТ!»

заниматься у нас есть где, но я считаю, что этого недостаточно. Поэтому мы планируем активно развивать спортивную тему. К следующему году построим ФОК, бассейн, сделаем ледовый комплекс. И вообще, я считаю, что спорта много быть не может. Молодежи много, наш район по численности населения сегодня — второй по региону.»

«Я еще с 1998 года обожаю школы — именно 11-е классы — и веду открытые уроки. Я объясняю ребятам устройство нашего государства, мы разговариваем на самые разные темы, и, конечно, дети задают вопросы. Но, как правило, я заканчиваю свое выступление фразой: «Везет тому, кто везет». Это вполне можно назвать девизом всей моей жизни.»

«...решил Собянин не пускать фуры на территорию Москвы, так они у нас все десятками и осели. Представляете, заезжаешь в свой двор, а там две-три фуры стоят?.. Благо, сейчас появилась программа по строительству парковок для большегрузов, и одна из первых в регионе была организована у нас. Но мы все равно предприняли дополнительные действия: уже скоро начнется ре-

конструкция Октябрьского проспекта, будем увеличивать пропускную способность городских улиц. Также возлагаем надежды на проект развития наземного метро и строительства ТПУ. В общем, проблемы есть, но они решаемы.»

«Моя работа всегда остается на работе. Я стараюсь семью не грузить, я не сторонник домашних обзаведений рабочих проблем. Если на работе что-то не так, то и решать это надо в рабочее время. Дома — другая жизнь, домашние вопросы, семейный отдых. А если вовлекать в рабочий процесс и домашних, то что за жизнь тогда получается? Всею свое место и время.»

«У нашего района огромный кадровый потенциал. Мы имеем полтора десятка филиалов московских вузов, здесь же находится основное здание Российской таможенной академии. А вот удержать выпускников — это уже сложнее. Мы находимся совсем рядом с Москвой, и, конечно, кому-то ради высокой зарплаты проще поехать туда. Но практика показывает, что все эти поездки в столицу имеют циклический характер.»

Газета «Наше Подмосковье» в номере от 24 июля 2013 г. опубликовала актуальное интервью с главой Люберецкого района Владимиром Ружицким. Полный текст интервью можно прочитать на сайте нашей газеты www.lubgazeta.ru, ниже мы приводим несколько выдержек из интервью.

«Электронная почта — это просто еще один канал обратной связи: ко мне обращения поступают и с телефона Единой диспетчерской службы, и в приемные — личную и электронную, а также в прямом эфире. Жители новых — строящихся — районов спрашивают, когда у них будут поликлиника, детский сад и про-

чие социально значимые учреждения. Причем я не хочу, чтобы люди думали, что к таким обращениям мы относимся несерьезно. Это не так, каждое письмо рассматривается, тема фиксируется, создается специальная карточка — все точно так же, как при личном обращении. Для нас человек, обратившийся через Интернет, не менее важен, чем тот, кто пришел на личный прием.»

«В нашем районе развивается много самых разных видов спорта. Здесь и баскетбол, и волейбол, и гимнастика. Наши гимнастки очень хорошо выступают на уровне области. Мы сейчас как раз верстаем проект пристройки гимнастического зала. То есть

ГУБЕРНАТОРСКАЯ ПРОГРАММА

НАТАШИНСКИЙ ПАРК
ОЧИСТЯТ ОТ ДИКОЙ
ПОРΟΣЛИ

Комиссия, состоящая из специалистов администрации Люберец и местных жителей, обследовала Наташинский парк на наличие дикорастущей древесной поросли.

Члены комиссии пришли к выводу, что дикорастущая поросль, имеющаяся в небольшом количестве в парке «Наташинские пруды», должна быть ликвидирована. Кустарники и поросль, размер стволов которых не превышает 6 см в диаметре, будет удалена.

По мнению специалистов, поросль вредна для культурных пар-

ковых насаждений и для здоровых деревьев: она является прибежищем возбудителей различных заболеваний зеленых насаждений. Взрослые деревья постепенно ослабевают и подвергаются большому риску заражения.

Экологи уверены: необходимо разграничить понятия леса и парка. Европейский, а теперь и московский опыт показывает, что эстетика и удобство — главные признаки хорошего парка, а непроходимые заросли становятся причиной накопления мусора и угрожают безопасности



жителей, гуляющих в вечернее время.

Кстати, в числе причин, приведших к настоящему нашествию на подмосковные ельники короеда, называется и распространение молодой поросли в сочетании с буреломом, возникшим в результате череды ураганов и «ледяного дождя». К сожалению, в последние годы профилактические мероприятия в

лесных массивах были значительно сокращены, поэтому для жука короеда сейчас наступили благоприятные времена. Исправить ситуацию призваны санитарные рубки и программа компенсационных высадок «7 миллионов деревьев», предложенная врио губернатора Андреем Воробьевым.

www.lubreg.ru

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В ГОРОДЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ЧИСТО И КРАСИВО

«Люберецкая газета» недавно обращала внимание на ужасное состояние автомобильной дороги по Волковскому проезду. Изменилось ли что-то за последнее время? На этот вопрос обстоятельно ответила начальник

Управления благоустройства и жилищно-коммунального хозяйства Люберецкой области Ольга Михайловна Балашова.

— В этом году из бюджета города Люберцы на капитальный ремонт дорог было выделено 2 миллиона

700 тысяч рублей. На данный момент полностью отремонтирована дорога на Волковском проезде, установлены дорожные знаки, нанесена дорожная разметка. Бригада также приступила к работе на Транспортной улице.

Также выделены средства города для установления новых павильонов на автобусных остановках. В первую очередь мы установили павильоны там, где просили жители, встречавшиеся с главой города. Глава пообещал установить павильоны, и мы свои обещания выполнили. Это касается улицы Московской, 12, 8 марта у ДК «Искра», около памятника Митрофанова, улицы Михельсона, 91, где люди давно просили установить павильон, и в районе двух поликлиник: на улице

Власова, где Вечный огонь, и в поселке ВУГИ около 3 поликлиники. Посмотрим, как эти павильоны переживут зиму. Но мы планируем поставить или обновить павильоны по всему городу. В Люберцах должно быть чисто и красиво.

Кроме этого из бюджета Московской области выделены нам субсидии в размере 21 миллиона рублей также на капитальный ремонт дорог. Мы ремонтируем в этом году четыре дороги по улице Ленингорская, участок улицы Авиаторов у поликлиники № 1, проезд от Октябрьского проспекта до улицы Кирова, 42/58, где тоже ужасные ямы и выбоины.

Иван БАЛАДИН
Фото из архива



ПРОБЛЕМА

НАС ЛЕЧАТ ИМПОРТНЫМИ ЛЕКАРСТВАМИ



ФОТО А. СУХИНА

Окончание. Начало на 1-й стр.

Смертность неотъемлемо всегда связывают с уровнем жизни населения и свободного приобретения необходимых вещей и продуктов. Лекарственные препараты находятся в первом ряду этих средств для существования.

ТИХАЯ ПРОБЛЕМА

По словам крупного специалиста по демографии населения всего мира Николааса Эберстада, за рубежом отслеживают проблему смертности в нашей стране даже больше, чем в самой России. А уж в своих странах и подавно. Так, например, несколько лет назад во Франции от жары умерло 15 000 пожилых людей. Это вызвало невиданный резонанс в рядах обычных масс, вылившись в демонстрации и протесты, и политических структур. Было выдвинуто немало программ по устранению проблемы, построено дополнительно несколько фабрик по производству недорогих медикаментов, улучшена возможность приобретения стариками этих лекарств и много чего еще. В России же, начиная с 1992 года, количество умерших, превысившее средний показатель в мире, составило 8 миллионов человек. То есть это те люди, которые должны были жить. А ведь если вдуматься, то это количество жертв трех Первых мировых войн.

«Акции» протеста у нас, пожалуй, устраивают только те са-

мые пожилые люди, которые не в состоянии купить необходимые лекарства. А ведь, по словам, врача-хирурга центральной Московской клиники, Михаила Белякова, «при сердечно-сосудистом заболевании (причиной смерти № 1 в мире) самое важное – это своевременный прием нужных лекарств. Особенно это касается пожилых людей. В противном случае – выход из болезненного состояния – только могила».

ЧЕМ ЛЕЧИТЬСЯ БУДЕМ

После печальных последствий жары во Франции, тысячи молодых людей «высыпали» на улицы с акциями протеста. К сожалению, в России большинству молодых неинтересны проблемы стариков. Не знают они и о проблемах приобретения лекарств.

Для прояснения ситуации мы отправились в ряд аптек Люберец и района. Интересно, надо сказать, обнаружилось там мало. Встречали нас с настороженностью, а на вопрос: «Имеются ли в вас аналоги дорогих зарубежных лекарств?», отвечали скороговоркой: «У нас все имеется». На просьбу показать примеры аналогов, кивали в сторону витрин или отделившись нехваткой времени: «Мне некогда вам что-то показывать. Мне работать надо». Причем, народа не наблюдалось вовсе.

Совсем другие отзывы о доступности недорогих лекарств мы услышали из уст самих покупателей.

Большинство из них выразалось настолько озлобленными фразами, что это явно не должно входить в рамки цензуры нашего материала.

Находились и такие, кто «копал» не только аптеки, но и выписывающих рецепты врачей. «Лекарства по медицинским показаниям не получаю, за исключением «Лантуса». Врачи выписывают лекарства на бумажках, а не на рецептах, да и то только импортные лекарства и дорогостоящие. Куда пропали отечественные лекарства?» – восклицает, к примеру, инвалид второй группы Тамара Михайловна Арсентьева.

Интересно, что в «походе за мнениями», нашлось немало и «продвинутых» пенсионеров. «Отечественные лекарства? – переспрашивая 73-летняя женщина, представившись бабей Валей. – Я ветеран труда, «дита войны». У меня пенсия – 12 000 рублей. Наши лекарства я почти не вижу. На импортные – денег не хватает... А откуда будут у нас свои лекарства? У нас их и не делают...»

Пришлось проверить правдоподобность слов бабы Вали. Оказалось, что в России на самом деле лекарств делают более, чем в 4 раза меньше по сравнению с Испанией, Италией, Чехией, примерно в 0,5 раз меньше, нежели на Украине, в Белоруссии, Венгрии и Польше. Если брать самые развитые страны, то здесь пропорции таковы: во Франции «своих» лекарств больше в 6 раз, в США – в 6,4, в Германии – в 8 раз. Неудивительно, что и продолжительность жизни в этих странах значительно выше.

ЗАМКНУТЫЙ КРУГ

Нельзя сказать, что власти не задумываются над этой масштабной проблемой. Так, например, в 2002 и 2007 годах президент, а впоследствии и премьер-министр России Владимир Путин в резкой форме осуждал недостаток фармацевтических компаний, способных решить дефицит недорогих отечественных лекарств. В 2011 году президент потребовал отчета о проделанном. Оказалось, что за это время было создано 2 института по изготовлению российских лекарств. Целей 2. На

всю Россию. Ничего странного в том, что россиянам все больше и больше приходится «разоряться» на дорогие импортные лекарства.

Но еще больше о «лекарственной проблеме» нам рассказала начальник Отдела организации лекарственной помощи в Люберецком районе Елена Владимировна Котова:

– На ситуацию нехватки отечественных лекарств в аптеках мы повлиять никак не можем. Все они частные. Владельцам выгодно продавать импортные лекарства. В больницах же, куда мы доставляем все необходимые лекарства, таких проблем не существует... Что можно посоветовать пожилым людям? Сесть со своим лечащим врачом и попросить его изменить в рецепте импортные лекарства на отечественные. Потом прийти домой и в интернете найти аптеку, где эти медикаменты можно приобрести... Все это смешно, конечно. Но другого ничего предложить не могу. В такой стране мы живем...

Можно ли выйти из этого замкнутого круга? Наверное, можно. Например, создать программу по организации сети государственных аптек и обязать специальные организации, которые сейчас обеспечивают лекарствами больницы, также снабжать такую государственную сеть аптек. Возможно, есть и другие варианты, но в этом вопросе точно не обойтись без поддержки государства. Новая администрация области во главе с врио губернатора Андреем Воробьевым, прилагает много усилий для социальной поддержки населения, в том числе по обеспечению лекарствами льготных категорий граждан. Почти 700 тысяч граждан получают лекарства по льготам, на эти нужды в бюджете области было заложено 1,5 млрд рублей. Но это скорее экстренные меры. Необходимо более системное решение вопроса.

Мы предлагаем вам, нашим читателям внести свои предложения по решению этого вопроса, а наша редакция направит их в администрацию области и района.

Иван БАЛАДИН

ПУЛЬС РАЙОНА

ТЫСЯЧА РАБОЧИХ МЕСТ
УЖЕ В ЭТОМ ГОДУ

На строящемся в Люберецах заводе «Монтажавтоматика» побывал министр инвестиций и инноваций Московской области Глеб Бондаренко. Он осмотрел работы по обновлению предприятия, встретился с руководством завода и Люберецкого района.

Работы по обновлению завода «Монтажавтоматика» Глеб Бондаренко назвал «одним из значимых инвестпроектов региона» – в переоборудование «Монтажавтоматики» вложено около пяти миллиардов рублей. «За счет таких точек роста и будет происходить подъем подмосковной промышленности!» – подчеркнул министр. Он отметил, что новые предприятия в регионе появятся практически во всех жизненно важных отраслях: пищевой, строительной, транспортной. За последние полтора месяца в министерство поступило более тридцати обращений инвесторов с просьбой о выделении земельных участков под строительство заводов, а общий объем инвестпортфеля составляет на сегодня порядка 600 миллиардов рублей.

Заместитель руководителя администрации Люберецкого района Алексей Передрейко, который также посетил реконструируемое предприятие, отметил, что привлечение инвестиций в реальный сектор имеет ключевое значение в укреплении и развитии экономического потенциала Подмосквья. «Здесь, на «Монтажавтоматике», установленное современное оборудование, на котором будут делаться востребованную по всей стране продукцию. Здесь будут трудиться местные квалифицированные кадры. Это и есть реализация на деле планов, озвученных в программе «Наше Подмосковье. Приоритеты развития», – сказал он.

Новое производство обеспечит люберецчанам до тысячи престижных и высокооплачиваемых рабочих мест. Квалифицированные молодые кадры завод будет воспитывать при содействии Московского областного техникума отраслевых технологий по специальной программе.

КОАЛИЦИОНА НАБЛЮДАТЕЛЕЙ
БУДЕТ СЛЕДИТЬ
ЗА ХОДОМ ВЫБОРОВ

«Честный выбор» совместно с ассоциацией «Гражданский контроль» ведет переговоры с иностранными наблюдателями для участия в мониторинге голосования, которое пройдет 8 сентября. Планируется привлечь для участия в наблюдении депутатов парламентов, общественных деятелей и деятелей медиасообщества из Германии, Великобритании, Дании, Латвии, Польши, Украины, Казахстана.

Коалиция создается, прежде всего, для консолидации организационных ресурсов по мониторингу выборов, имеющих в распоряжении эти структуры. Кроме того, иностранные наблюдатели будут следить за законностью избирательного процесса в течение всего дня 8 сентября 2013 года – прежде всего на избирательных участках Московской области».

ОБРАЗОВАНИЕ

В ГИМНАЗИИ ПОЯВИТСЯ ШКОЛЬНОЕ КАФЕ

Пожалуй, нет в нашем районе таких родителей, которые не были бы обеспокоены вопросом – будут ли их дети вкусно и сытно накормлены во время школьного завтрака и обеда.

Недавно в школах Люберецкого района завершилась пора детских городских лагерей. Звонкие ребячьи голоса весь июнь раздавались и в 41-й гимназии. Здесь на полдник ребятам каждый день давали свежие фрукты, а из столовой всегда тянулся запах вкусного обеда.

На днях наш корреспондент пообщался с директором гимназии № 41 А.М. Маркаровым.

– Аркадий Макарович, мне показалось, что ваша столовая работает круглогодично. Повара же должны когда-то отдыхать...

– Так они во время работы и отдыхают. (Улыбается). Кто-то любимый суп варит, кто-то солянку с пылу с жару к столу подает.

– Уверен, что это зависит не только от профессионализма поваров. Ведь важно, чтобы и продукты на кухне всегда были свежими.

– Наша гимназия больше десяти лет сотрудничает с ООО «Школьное питание плюс». За все эти годы генеральному директору компании Юрию Викторовичу Каширину я выражаю только слова благодарности. Он всегда тщательно проверяет работу по проведению витаминизации. Когда несколько лет назад наша гимназия по национальному проекту выиграла миллион рублей, Ю.В. Каширин помог выбрать для столовой качественное оборудование. А еще он оказывает ошутимую материальную помощь, когда мы проводим благотворительную ярмарку «Город мастеров».

– Если не ошибаюсь, то в этом году вы снова выиграли миллион по нацпроекту?

– Нам комфортно находиться в лидерах. И эти деньги мы снова потратим на столовую. Создадим свое школьное кафе.

– В московских школах это в порядке вещей, а в Люберецах вы пока единственные, кто всерьез задумался об этой идее.

– А зачем стоять на месте? Тем более нас включили в программу по созданию школьного кафе. На миллион рублей мы уже сделали заказ на приобретение оборудования.

– Современное! Но зачем школьное кафе?

– Ведь ребята остаются после уроков в дополнительные занятия, а столовая в это время уже не работает. А зачем после окончания уроков торопиться домой, чтобы перекусить и вернуться в школу на танцы! Здесь у детей будет всё под рукой.

– Аркадий Макарович, неужели для реализации этого проек-

та одного миллиона достаточно?

– Для завершения всех работ – нет. Дополнительно нам понадобится порядка 450 тыс. рублей для замены пола в столовой. Многие пытаются учить меня жить. Лучше бы помогли материально. (Смеется). Если мне эти деньги удастся найти, то считайте, что 50 процентов работы уже выполнено. А если еще 600 тыс., то кафе появится уже в предстоящем учебном году.

– Аркадий Макарович, вы же не можете сидеть на одном месте. Вот решится, даст Бог, вопрос с созданием школьного кафе. Дальше куда? Что в ваших планах?

– Останется сделать асфальтовое покрытие на пришкольном участке и современный стадион. Задно освеем хоккейную коробочку.

Богдан КОЛЕСНИКОВ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЮБЕРЦЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 30.05.2013 № 1007-ПА

О внесении изменений в постановление администрации города Люберцы от 25.12.2012 № 2062-ПА «Об утверждении муниципального задания муниципальному учреждению культуры города Люберцы «Дом культуры имени Ухтомского»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

г. Люберцы «Дом культуры имени Ухтомского» ПОСТАНОВЛЕНИЕ: 1. Внести в постановление администрации города Люберцы от 25.12.2012 № 2062-ПА «Об утверждении муниципального задания муниципальному учреждению культуры города Люберцы «Дом культуры имени Ухтомского» изменения...

на, вложив приложение к Постановлению «Муниципальное задание муниципальному учреждению культуры «Дом культуры имени Ухтомского» на оказание муниципальных услуг в сфере культуры на 2013 год» в новой редакции (прилагается).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы администрации Сырова А.Н.

Глава города В.П. Ружичий

Муниципальное задание муниципальному учреждению культуры «Дом культуры имени Ухтомского» на оказание муниципальных услуг в сфере культуры на 2013 год

- 1. Заказчик: Администрация города Люберцы Московской области
2. Исполнитель: Муниципальное учреждение культуры города Люберцы «Дом культуры имени Ухтомского» г. Люберцы, ул. Шоссейная, д.9
3. Срок действия: с 01.05.2013 до 31.12.2013
4. Выпуск из реестра муниципальных обязательств:
5. Цели осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления муниципального образования городского поселения Люберцы Люберецкого муниципального района Московской области в сфере культуры, реализации постановления администрации города Люберцы от 20.12.2011 № 1944-ПА «О создании автономного учреждения культуры путем из-

- менения типа существующего муниципального учреждения культуры «Дом культуры имени Ухтомского» города Люберцы», постановления администрации города Люберцы от 31.03.2010 № 425-ПА «Об оказании муниципальных услуг на территории города Люберцы», решения Совета депутатов города Люберцы от 29.11.2012 № 2479 «О бюджете городского поселения Люберцы Люберецкого муниципального района Московской области на 2013 год»
6. Получатели платных услуг: физические и юридические лица
7. Показатели, характеризующие качество и (или) объем (состав) оказываемых муниципальных услуг:
8. Показатели качества муниципальных услуг для получателей бесплатных услуг:

- 9. Порядок оказания муниципальных услуг:
9.1. Формирование годового плана мероприятий
9.2. Подбор материалов, подготовка планов и проведение мероприятий
9.3. Определение целей и задач мероприятий, состава участников, места и сроков проведения
9.4. Составление заявки на финансирование мероприятий
9.5. Информирование населения о времени проведения мероприятия
9.6. Принятие и обработка заявок на участие в мероприятиях
9.7. Проведение мероприятия
9.8. Составление отчета об итогах проведения мероприятия
10. Муниципальная правовая акт, устанавливающий цены (тарифы) на платные услуги: постановление администрации города Люберцы от 24.12.2012 № 2058-ПА «Об утверждении тарифов на платные услуги муниципальному учреждению культуры города Люберцы «Дом культуры имени Ухтомского» на 2013 год»
11. Порядок финансирования муниципального задания: в соответствии с постановлением администрации города Люберцы от 28.02.2011 № 176-ПА «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий из бюджета города Люберцы автономным и бюджетным учреждениям города Люберцы»
12. Порядок контроля за исполнением муниципального задания: постановление администрации города Люберцы от 31.03.2010 № 425-ПА «Об оказании муниципальных услуг на территории города Люберцы», отчет предоставляется по форме, указанной в приложении к муниципальному заданию не реже одного раза в квартал
12.1. Требования к количеству и состоянию имущества

Table with 4 columns: № п/п, Наименование (состав) услуг, Объем оказанных услуг в 2013г (Единица измерения, кол-во посетителей), Стоимость, тыс. руб., Перечень требований к качеству услуг

6.2. Показатели качества обеспечения оказания муниципальных услуг для получателей платных услуг:

Table with 5 columns: № п/п, Наименование (состав) услуг, Единица измерения, кол-во посетителей, Стоимость за единицу, тыс. руб., Стоимость, тыс. руб., Перечень требований к качеству услуг

6.3. Дополнительные требования к услугам: согласно федерального и местного законодательства

Table with 13 columns: Наименование услуг, Единица измерения, Объем услуг за год, and 12 columns for monthly volume (1-12)

8. Плановый объем оказания муниципальных услуг (в стоимостных показателях)

Table with 13 columns: Наименование услуг, Единица измерения, Общий объем услуг (тыс. руб.), and 12 columns for monthly volume (1-12)

Table with 2 columns: Вид имущества, Качественные и (или) количественные требования к имуществу

*Раздел заполняется по усмотрению главного распорядителя средств бюджета муниципального образования Московской области.

Table with 3 columns: Основание для приостановления, Пункт, часть, статья и реквизиты нормативного правового акта

12.2 Основания для прекращения исполнения муниципального задания

Table with 3 columns: Основание для прекращения, Пункт, часть, статья и реквизиты нормативного правового акта

13. Требования к отчетности об исполнении муниципального задания в соответствии с постановлением администрации города Люберцы от 31.03.2010 № 425-ПА «Об оказании муниципальных услуг на территории города Люберцы», отчет предоставляется не реже одного раза в квартал или по запросу администрации города Люберцы

ЗАКАЗЧИК: Глава города Люберцы В.П. Ружичий

ИСПОЛНИТЕЛЬ: Директор МУК «ДК им. Ухтомского» В.А.Сичев

Приложение к муниципальному заданию муниципальному учреждению культуры «Дом культуры имени Ухтомского» на оказание муниципальных услуг

Отчет о выполнении муниципального задания за 2013 год

Наименование муниципального учреждения: МУК «Дом культуры имени Ухтомского»

Table with 4 columns: Наименование услуги, Объем услуг (в натуральных показателях), Объем услуг за год (план, факт), Финансовые затраты на единицу услуги (руб.), Общий объем услуг за год (тыс. руб.) (план, факт)

Table with 4 columns: № п/п, Наименование услуг, Дата, Кем подана жалоба, Содержание жалобы

Table with 5 columns: № п/п, Наименование услуг, Дата, Контролирующий орган и дата проверки, Содержание замечания

2.3. Иные показатели, характеризующие соответствие качества оказываемой муниципальной услуги установленным стандартам качества

Table with 4 columns: Наименование мероприятия, Сроки реализации мероприятия, Затраты на реализацию мероприятия, Фактические результаты (количество оказанных услуг)

<> При невозможности достоверного определения показателей качества услуги в отчет об исполнении муниципального задания включается отчет о фактической реализации программы действий учреждения по оказанию муниципальных услуг.

4. Характеристика факторов, повлиявших на отклонение фактических результатов выполнения задания от запланированных

Руководитель учреждения (Ф.И.О.)

Дата Подпись

«Схема размещения нестационарных торговых объектов на территории города Люберцы Люберецкого муниципального района Московской области» ПРИЛОЖЕНИЕ №2 к Постановлению №1048-ПА от 10.06.2013

Table with 7 columns: №, Адрес, Вид объекта, Категория, Срок действия, Владелец, Контактная информация

Постановление № 1048-ПА от 10.06.2013 было опубликовано № 23 «ЛГ»

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЮБЕРЦЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.06.2013 № 1052-ПА

Об утверждении муниципального задания муниципальному автономному учреждению культуры «Центр культуры и отдыха»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

цы от 31.03.2010 № 425-ПА «Об оказании муниципальных услуг на территории города Люберцы»...

культуры «Центр культуры и отдыха» на 2013 год на оказание муниципальных услуг (программ действий) учреждения по оказанию муниципальных услуг...

3. Управление по организации работы аппарата администрации (Акачев В.Г.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации города Люберцы в сети «Интернет»...

Глава города В.П. Ружижский

Приложение к постановлению администрации города Люберцы от 17.06.2013 № 1052-ПА

УТВЕРЖДЕНО постановлением администрации города Люберцы от 25.12.2012 № 2062-ПА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ Муниципальному автономному учреждению культуры «Центр культуры и отдыха» на оказание муниципальных услуг в сфере культуры на 2013 год

- 1. Заказчик: Администрация города Люберцы Московской области
2. Исполнитель: Муниципальное автономное учреждение города Люберцы «Центр культуры и отдыха»...
3. Срок действия: с 24.06.2013 по 31.12.2013
4. Выпуск из реестра муниципальных обязательств:
5. Цели осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления...

Table with 4 columns: № п/п, Наименование (состав) услуг, Объем оказанных услуг в 2013г., Стоимость, тыс. руб., Перечень требований к качеству услуг

Table with 4 columns: № п/п, Наименование (состав) услуг, Объем оказанных услуг в 2013г., Стоимость, тыс. руб., Перечень требований к качеству услуг

Table with 12 columns: Наименование услуг, Единица измерения, Объем услуг за год, and 12 columns for monthly volume (1-12)

Table with 12 columns: Наименование услуг, Единица измерения, Общий объем услуг (тыс. руб.), and 12 columns for monthly volume (1-12)

УВЕДОМЛЕНИЕ СОБСТВЕННИКУ ОБЪЕКТА

Согласно ст. 9, п. 3 Закона Московской области от 29.11.2005 № 249/2005-03 «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области»...

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЮБЕРЦЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 28.06.2013 № 1176-ПА

Об утверждении тарифов на платные услуги муниципальному автономному учреждению культуры «Центр культуры и отдыха» на 2013 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

1. Утвердить и ввести в действие тарифы на платные услуги на 2013 год муниципальному автономному учреждению культуры «Центр культуры и отдыха»...

2. Принять утратившим силу постановление администрации города Люберцы от 24.12.2012 № 2058-ПА «Об утверждении тарифов на платные услуги муниципальному автономному учреждению культуры «Центр культуры и отдыха» на 2013 год»...

3. Управление по организации работы аппарата администрации (Акачев В.Г.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации города Люберцы в сети «Интернет»...

Глава города В.П. Ружижский

Тарифы на платные услуги муниципального учреждения культуры города Люберцы «Центру культуры и отдыха» на 2013 год

Table with 4 columns: № п/п, Наименование услуг, Единица измерения, Минимальная цена, руб., Максимальная цена, руб.

Продолжение на 13-й стр.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ



На вопросы читателей
отвечает юрист
«ВНЕСЮРБЮРО»

Сергей Владимирович Воронов.
Тел.: (499) 261-13-73,
(495) 542-01-92,
e-mail: vneshurburo@yandex.ru

Я училась в училище по целевому направлению, договор подписывала на 3 года. Но все, кто были без целевого направления, отработывали от училища 1 год. Могу я после года отработки уволиться и должна ли я возместить средства, учитывая то, что, отработка от училища у нас только 1 год?

Вместе с дипломом об образовании Вам должны были выдать направление на работу. Если Вы не явились согласно направлению в указанный срок и не приступили к работе, Вы нарушили условие договора и должны возместить заказчику средства, потраченные на Ваше обучение. Согласно ст. 249 ТК РФ в случае увольнения без уважительных причин до истечения срока, обусловленного трудовым договором или соглашением об обучении за счет средств работодателя, работник обязан возместить затраты, понесенные работодателем на его обучение, исчисленные пропорционально фактически не отработанному после окончания обучения времени, если иное не предусмотрено трудовым договором или соглашением об обучении. Если Вы уволитесь, будьте готовы к судебным разбирательствам.

Я работала на полставки в детском саду, ушла в декрет, ребенку полтора года. Начальник поставил мне вопрос ребром: или я выхожу на работу, или он меня увольняет. Имеет ли право руководитель уволить мать, находящуюся в декретном отпуске до 3 лет?

Нет, не имеет. Отпуск по уходу за ребенком может быть использован полностью. По заявлению женщины, во время нахождения в отпуске по уходу за ребенком она может работать на условиях неполного рабочего времени или на дому с сохранением права на получение пособия по государственному социальному страхованию. На период отпуска по уходу за ребенком за работником сохраняется место работы (должность). Отпуск по уходу за ребенком засчитывается в общий и непрерывный трудовой стаж, а также в стаж работы по специальности.

Нахожусь в двухнедельном оплачиваемом отпуске. Сегодня мне предложили работу в другом месте. Могу ли я на текущей неделе написать заявление на увольнение по собственному желанию?

В соответствии со ст. 80 ТК РФ работник имеет право расторгнуть трудовой договор, предупредив об этом работодателя в письменной форме не позднее чем за две недели, если иной срок не установлен настоящим Кодексом или иным федеральным законом. Течение указанного срока начинается на следующий день после получения работодателем заявления работника об увольнении. По соглашению между работником и работодателем трудовой договор, может быть расторгнут и до истечения срока предупреждения об увольнении. По истечении срока предупреждения об увольнении работник имеет право прекратить работу. В последний день работы работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку и произвести с ним окончательный расчет.

ЮБИЛЕЙ

ЛЫТКАРИНСКОЙ ПОЖАРНОЙ ЧАСТИ 40 ЛЕТ



История создания Лыткаринской пожарной части начинается с 1973 года. В 2006 году данная часть была передана в ведение Люберецкого территориального управления «Мособлжспас». Штатная численность работающих в настоящее время — около 60 человек. Средний возраст сотрудников — 33 года. Несмотря на молодую возраст, все

специалисты ПЧ 303 хорошо подготовлены. Коллектив пожарной части возглавляет **Денис Гостовцев**, который около 15 лет проработал в пожарной охране, профессионал своего дела. В части есть отличная база ГЗДС, где трудится старший мастер **Алексей Трофимов**. В свободное время личный состав активно занимается пожарно-строевой и

физической подготовкой. Многие снаряды в спортивном зале сделаны руками пожарных. В последние годы руководство Люберецкого территориального управления во главе с начальником управления **Олег Хатиным** уделяет внимание таким направлениям, как создание бытовых условий несения службы личным составом. Были отремонтированы: диспетчерская, душевые, учебный класс, база ГЗДС, караульное помещение, комната приема пищи, коридоры, гаражные боксы. В пожарной части открыта комната истории пожарной охраны. На протяжении 7 лет личный состав пожарной части отлично справляется с поставленной задачей пожаров стало меньше. По итогам работы в 2012 году ПЧ 303 заняла 2 место среди пожарных частей Московской области.

Много внимания уделяется профилактическим мероприятиям. Стало доброй традицией проведение экскурсий для детей школьных и дошкольных учреждений, проведение

инструкторско-методических занятий на промышленных предприятиях г.Лыткарино и промзоны Тураево, участие в гарнизонных учениях, обслуживание мероприятий городского значения на водных объектах. Вопросам информирования населения о прогнозируемых и возникших ЧС, пожарах, пропаганде знаний в области безопасности жизнедеятельности, воспитания патриотизма и гражданственности в молодежной сфере и ознакомления с историей развития пожарной охраны так же уделяется должное внимание.

В завершении хотелось бы поздравить с юбилеем части личный состав и ветеранов ПЧ 303, пожелать им благополучия в быту и дальнейших успехов при несении службы и выполнении возложенных задач.

Алексей ДРУЖИНИН,
зам. начальника Люберецкого
ТУСС ГКУ МО
«Мособлжспас»

МОТОРЭР ИНФОРМИРУЕТ

ВНИМАНИЮ АВТОВЛАДЕЛЬЦЕВ



МОТОРЭР №3 г.Люберцы (Межрайонный отдел технического осмотра, регистрации автотранспорта и экзаменационной работы), находящийся по адресу: Московская область, Люберецкий район, п. Томлино, ул. Горького д.1/1, осуществляет регистрацию, перерегистрацию и снятие с учета транспортных средств, принадлежащих физическим лицам, имеющим регистрацию по месту жительства (регистрацию по месту пребывания) в пределах Московской области.

Информируем вас о том, что в нашем подразделении граждане, имеющие регистрацию по месту жительства или пребывания в пределах Московской области, могут сдать квалификационные экза-

мены на право управления транспортными средствами категории «А», «В», «С», «Д», «Е» после окончания автошколы, заменить водительское удостоверение по окончании срока действия (срок действия водительского удостоверения — 10 лет), получить международное водительское удостоверение, а также дубликат водительского удостоверения взамен утраченного.

Часы работы МОТОРЭР-3 (г. Люберцы) ГУ МВД России по Московской области:

Понедельник с 9.00 до 14.00 по предварительной записи (запись осуществляется по телефону: **8 (495) 557-50-81** или через портал госуслуг).

Вторник — суббота с 9.00 до 18.00, обед с 13.00-14.00.

Телефоны для справок:

по регистрационной работе:

(495) 557-50-81, по экзаменационной работе **(495) 557-50-88**.

МОТОРЭР-3 (г. Люберцы) ГУ

МВД России по Московской области

оказывает Государственные

услуги гражданам в электронном

виде, с использованием Единого

портала государственных и муницип-

альных услуг. Это позволяет в любое удобное для граждан время самостоятельно:

— заполнить заявление в электронном виде на совершение регистрационных действий с автотранспортными средствами и прицепами к ним;

— распечатать квитанцию госпошлины, выбрав код ОКАТО для того района, где Вы желаете получить госуслугу;

— дать оценку качеству оказанной (предоставленной) государственной услуги в электронном виде путем заполнения анкеты, размещенной на официальном сайте (MVD.RU) МВД России в информационно — телекоммуникационной сети Интернет.

В случае, если Вы хотите воспользоваться госуслугой, необходимо зарегистрироваться на Интернет-портале Госуслуг (www.gosuslugi.ru). Для регистрации необходимо иметь номер мобильного телефона, адрес электронной почты, номер индивидуального лицевого счета социального страхования (СНИЛС) и номер налогового плательщика (ИНН).

После регистрации можно будет подавать заявление на любую из перечисленных Госуслуг, оказываемых ГИБДД. Для этого нужно зайти в свой «Личный кабинет» и выбрать в разделе услуг ГИБДД соответствующую услугу. Затем требуется полностью заполнить все поля заявления, а также указать дату оказания услуги и адрес подразделения Госавтоинспекции, в котором желаете получить услугу.

После выбора и подтверждения времени посещения, пользователю портала необходимо сохранить или распечатать электронный билет на услуги, заполненный бланк заявления и квитанцию на оплату пошлины.

Статус заявления пользователь может проверить в «Личном кабинете» в разделе «Заявления».

В выбранное время необходимо явиться в указанное подразделение Госавтоинспекции для получения услуги, но не позднее 30 минут от выбранного времени.

МОТОРЭР-3 требуется делопроизводитель. Все вопросы — по телефону: 8 (495) 557-50-81.

ОТДЫХ

КУПАЙТЕСЬ НА ЗДОРОВЬЕ!

Продолжается купальный сезон. Сотни поклонников басса, кроля и баттерфляя, а также желающих просто окунуться в приятную прохладу волн охотно посещают как зоны отдыха Люберецкого района, так и расположенные по соседству. И конечно, многих интересует, а безопасна ли вода в этих водоемах для здоровья населения?

Вот что сообщает об этом официально по запросу редакции «Люберецкой газеты» и в соответствии с приказом №140 от 22.04.2013г. Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Московской области в городе Дзержинский, Лыткарино, Люберецком районе:

— В соответствии с постановлениями глав администраций

муниципальных образований рекреационные зоны организованы на следующих водных объектах: Наташинские пруды, Малаховское озеро, Корневский карьер, Большой Котельниковский карьер (городской пляж г.Дзержинский), карьер «Волкуша».

По приказу Управления Роспотребнадзора по МО №140 от 22.04.2013г. «Об усилении контрольно-надзорных мероприятий в местах отдыха населения на водоемах в летний период 2013 года» и в соответствии с планом работы на 2013 год осуществляются контрольно-надзорные мероприятия в местах отдыха населения с проведением отбора проб воды из водных объектов для лабораторных исследований.

По результатам проведенных исследований на базе

ИЛЦ ФБУЗ «ЦГиЭ в МО» в г.Дзержинский, Лыткарино, Люберецком районе наличие в воде водоемов патогенной микрофлоры, которая могла бы вызвать развитие инфекционных заболеваний у человека не выявлено.

Во исполнение приказа Управления Роспотребнадзора по МО от 28.06.2013г. №232 «О мерах по недопущению распространения энтеровирусной инфекции» усилен лабораторный контроль за качеством воды водоемов по микробиологическим показателям как в организованных зонах отдыха, так и в неофициальных, традиционно используемых населением для купания. Периодичность отбора проб воды — 2 раза в месяц до окончания купального сезона.



Спасибо коллективу Территориального отдела за оперативный ответ. Надеясь получить информацию «из первых рук» и о результатах дальнейших исследований воды в зонах отдыха.

Татьяна САВИНА

БЛАГОЕ ДЕЛО

ЧУЖИЕ ДЕТИ МОГУТ СТАТЬ РОДНЫМИ

Что может быть хуже для ребенка, чем остаться без семьи, без родителей, которые заботятся о нем, защищают и любят его.

Российским гражданам, принимающим ребенка в семью на любую форму устройства (усыновление, опека, приемная семья, патронат) государство выделяет средства на содержание детей. А в Московской области выделяются средства на содержание и усыновленных детей. Процедура сбора документов занимает в среднем 1 месяц.

Обратите внимание на фотографии детей, которым очень нужна семья.

Александра, родилась в октябре 1997 года.

Александра перешла в 8 класс. Школьную программу знает хорошо. Домашнее задание выполняет самостоятельно. Любит читать.



Александра



Виктория



Дима



Рома

В свободное время играет в настольные и компьютерные игры. По характеру Саша добрая и отзывчивая. Взрослых уважает.

Мечтает, чтоб у неё была своя семья, которая поможет ей в будущем определиться в жизни.

Виктория, родилась в ноябре 1998 года.

Вика учится на «4» и «5». Она любит читать, кругозор развит хо-

рошо. В свободное время играет в настольные и компьютерные игры.

По характеру Вика настойчивая, умеет ставить перед собой цели и добиваться их. Вика мечтает о дружной семье.

Дима, родился в мае 2012 года.

Дима – активный и веселый мальчик, очень любознательный,

подвижный. Самостоятельно, без поддержки взрослых мальчик ходить еще не научился, но ползает быстрее всех.

Рома, родился в августе 2012 года.

Этот симпатичный малыш сразу привлекает к себе внимание. Он уже многое умеет делать сам: хорошо сидит, переворачивается, встает на ножки. Мальчик очень

любопытный и жизнерадостный. Спокойно спит, хорошо кушает. Любит играть.

Для получения более подробной информации обращайтесь по адресу: Московская область, г. Люберцы, пос. Калинина, дом 56, тел. 8-495-503-22-54, 8-495-503-05-12, e-mail: opeka_lubertsy@mail.ru

ВОПРОС НЕДЕЛИ



Рекламный щит на ул. Волковская, у въезда в туннель

ГОРОДСКАЯ РЕКЛАМА ПОМЕНЯЕТ СВОЙ ОБЛИК

Глава города Владимир Ружицкий, высказав мнение, что вместе с сохранением своеобразия городской среды, необходимо стремиться улучшить ее облик и перейти к единому стилю оформления городских пространств. С этой целью в начале июля глава администрации подписал соответствующие постановления, а Управлением градостроительства и архитектуры была разработана «Программа перехода к единому архитектурно-художественному стилю в оформлении открытых городских пространств».

Предлагаемая программа направлена на всю сферу средств оформления городской рекламы. Чтобы конструкции с брендами торговых точек гармонично вписались в городское пространство, глава предложил создать единый стиль города, темами которого могут стать эксклюзивные особенности Люберец.

ЦИФРА НОМЕРА

За прошедшую неделю, демонтировано 45 несанкционированных рекламных конструкций на улицах: Смирновская, Октябрьский проспект, Красная, Воинов-Интернационалистов.



Ул. Волковская после демонтажа рекламного щита

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ПРИМЕР

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРИК НА МОСКОВСКОЙ

«Как же нам надоело жить в этой помойке!». «И почему наша управляющая компания никогда не смотрит?»

Часто вы повторяете эти слова или слышите это от других, глядя на свою придомовую территорию? Наверное, семья Овчаровых делала это не раз. Пока не решила не дожидаться блага от вышестоящих и устроить райский уголок под своими окнами своими руками.

СКАЗОЧНЫЙ ГОРОДОК

На встречу с Иваном Овчаровым я отправился воскресным вечером после звонка в нашу редакцию от его знакомого. Придите, мол, посмотрите, какие люди у нас в Люберецах живут. Я пришел на улицу Московскую, что в 115 квартале города, и изумился, увидев отличие от участка под окном первого этажа в первом подъезде от других. И хотя мусора и запыления не было, а повсюду росли деревья, контраст все равно был поразителен. Здесь находится маленький водоемчик, где, как я потом узнал, даже живут две черепашки, не пожелавшие в этот дождливый вечер высунуть головы для приветствия гостя. Рядом находится самодельная маленькая мельница, цветы, мягкие игрушки, горшочки на заборе, ровная лужайка... Всего на самом деле так много, что и не перечислишь.

Иван Овчаров, его супруга Екатерина и дочки Милания и Анастасия облагораживали территорию под своим окном на первом этаже три года. «И это, – говорят они, – еще не предел!» В их планах сделать около дома площадку для игр, где весело бы проводили свое время и дети, и взрослые. А почему нет? Чем мы хуже всяких швейцарий или маленьких городков США, где так проводят свой досуг считается нормой?

Вот только нелегко осуществить все это. «Бывало, и гадили тут, так что руки потом опускались, – признается Екатерина. – Мы же не только для себя это все сделали, но и для людей тоже. Ну разве не приятно пройти мимо и увидеть такую красоту?» Кроме мелких пакостей, как сказал Иван, «кто-то подкручивал лампочки из люминесценции. Провода обрезали.

Теперь вот нет здесь подсветки. А с ней еще красивее было».

Помогали Овчаровым по возможности и жители подъезда. Кто цветы посадит, кто мягкую игрушку принесет, кто с материалом поможет. Но все благоустройством Овчаровы производили на свои деньги.

КТО ПОМОЖЕТ

Несмотря на вандализм некоторых граждан, Иван с Екатериной не собираются останавливаться на достигнутом. «Но, – признаются они, – нам не под силу сделать

кушетке? Наверняка вам хотелось бы быть поближе к «земле», бегать, играть, прыгать... А если рядом находились бы родители и тоже играли с вами, то искать счастливого ребенка уже не было бы смысла. Им были бы вы. А что сейчас? Часто ли вы видите подобную идиллию там, где живете? Наверняка нынешние родители с тоской думают, куда бы отвести своих детей повеселиться. Мест, на самом деле много, но только какие-то искусственные они. А дети это очень чутко ощущают. Да и ехать, идти куда-то надо...



Ул. Московская, д. 15

все одним. Хочешь не хочешь, а помощь управляющей компании понадобится. Очень трудно нам, например, делать полив цветов. Для этого нужно протягивать шланг из своего окна, что, мягко говоря, не совсем удобно». Необходима также земля для выравнивания территории для игровой площадки. А чтобы она была безопасной и до конца уютной, надо завершить установку отмолок вокруг дома. Ну и, конечно, необходимы материалы для дальнейшего облагораживания этого сказочного дворика.

Стоит ли игра свеч? Безусловно. Ведь уже, глядя на это крохотное сказочное творение, невольно улыбаешься и мысленно благодаришь тех людей, которые вкладывали душу в эту прелесть. И, соответственно, поднимается настроение, и сам ты становишься добрее. Кроме того, много ли видят наши дети, пока растут в «каменных джунглях»? А вспомните себя в детстве. Много ли вам хотелось находиться дома и нежиться у телевизора на мягкой

Вот только не сделать сказку в нашей взрослой жизни без помощи властей, руками простой семейной пары. А если местная управляющая компания обратит внимание на добрые дела семьи из дома 15 по улице Московской, то сможет подарить многим людям немало радостных минут в нашей тяжелой жизни.

Иван БАЛАНДИН
Фото автора



Иван и Екатерина Овчаровы

К 1025-ЛЕТИЮ КРЕЩЕНИЯ РУСИ

ЗАРЯ ПРАВОСЛАВИЯ ЯВИЛАСЬ



В воскресенье, 28 июля, православный мир отметит день памяти святого равноапостольного князя Владимира, – великого нашего соотечественника, положившего начало Крещению Руси.

Молебны в честь святого Владимира пройдут и во всех храмах Люберецкого благочиния, куда в этот день придёт немало и тех, кто наречен этим прекрасным русским именем, кто хочет помолиться святому о своих родных и близких.

Будет неправдой утверждать, что сын великого киевского князя Святослава Владимир с ранних лет в духовном своем развитии шел по стопам своей бабушки

– святой благоверной великой княгини Ольги. Из биографии Владимира нельзя вычеркнуть ни войну его против родного брата Ярополка и убийство последнего, ни женитьбу на невесте Ярополка, Полоцкой княжне Рогнеде вопреки воли самой девушки.

И все-таки по провидению Господню именно внук равноапостольной княгини Ольги стал тем человеком, которому дано было взять на себя многотрудную миссию просвещения Руси христианством. По преданию, встреча с проповедником-греком, поведавшим ему о христианском учении и о грядущем Страшном Суде, стала судьбоносной для юноши. До этого события ревностный

язычник, он решил оставить идолопоклонство и обратиться в веру христианскую.

Однако сначала утвердившийся в 978 году на Киевском престоле князь Владимир решил убедиться в превосходстве этой веры над другими религиями. По советам бояр он отправил для этого десять мудрых мужей в разные страны. И когда русские послы вернулись в Киев из Константинополя, их восторженные рассказы о Греческой Церкви, сохранившей во всей чистоте древнее благочестие, о великолепии Софийского храма и стройном пении придворных певчих, о торжественности патриаршей службы тронули душу Владимира.

Подтверждением свыше правды выбора православной веры молодым князем стало и чудесное исцеление его после крещения от постигшей до этого слепоты. И когда после принятия крещения и венчания в городе Корсунь на греческой царевне Анне возвращался князь Владимир с торжественной процессией через Крым и Азовские земли в Киев, казалося, что «сама Вселенская церковь двинулась в просторы Русской земли».

Крестившись сам, призвал князь ко Святому крещению и детей своих, и бояр, а затем и всех киевлян. И в 988 году от Рождества Христова наступило, как пишет историк М. Погодин, «незабываемое и единственное в русской истории утро крещения киевлян в водах Днепра, таинственное духовное рождение народа, призванного Богом к невиданным еще в истории подвигам христианского служения. И начал мрак идольский отходить, и заря Православия явилась, и Солнце Евангельское землю нашу осияло».

А вскоре по повелению князя Владимира и по всей Руси стали низвергаться языческие идолы и воздвигаться православные храмы. Как сказано в летописи, «по всем грады и по селам воздвизахуся церкви и монастыри. И множахуся священники, и вера православная цветяща и сияше яко солнце».

Именно вера христианская помогла нашим соотечественникам извергнуть врагов с земли русской во времена Александра Невского, «одолеть поганых» в Мамаевом



побоище при великом князе Дмитрии Донском и его сподвижнике князе Владимире Храбром, в других суровых испытаниях...

Ярчайшим примером того, как может измениться к лучшему жизнь человека, душой и сердцем принявшего христианство, стали годы правления на Руси князя Владимира после его крещения. Жестокий язычник, он стал «смирным мудрым и кротким, страшился наказывать смертью даже великих преступников. Угнетенные находили в нем своего защитника, несчастные друга и благодетеля, о подданных он заботился неустанно как отец родной».

Великий князь Владимир, во святом крещении Василий, отошел ко Господу 15 июля 1015 года (по новому стилю это 28 июля – день его особого почитания). За свои добрые дела в памяти народной и в былинах этот князь навсегда останется как «Владимир Красное Солнышко», а Русская Православная Церковь, причислив его к лику святых, нарекла его равным апостолам.

Ведущая рубрики
Татьяна САВИНА

ВЫСТАВКА

В ГАРМОНИИ С ПРИРОДОЙ



А. Щукин и В. Марков на открытии выставки

Даже великий Океан поднимается в полноту на несколько метров. А мы порой живем так, как будто наглухо изолированы от природы, не слышим ее сигнала «SOS», губим эту природу вовне и в себе...

Именно об этом тонко и ненавязчиво предлагает всерьез задуматься нашим согражданам выставка живописи, которая продолжает свою работу в фойе Люберецкого районного Дворца культуры.

Как отметил в беседе с журналистом нашей газеты председатель Комитета по культуре Люберецкого района Александр Валентинович Щукин: «Экология – это не только бережное сотрудничество homo sapiens (человека разумного) с природой, умение жить в гармонии с ней. Это, прежде всего, экология души, уровень культуры каждого из нас».

Проблема эта в XXI веке с каждым годом приобретает всё большую актуальность. И потому мы искренне благодарны художникам, которые во главе с председателем Люберецкого отделения Союза художников Подмоскovie Виктором Сергеевичем Марковым активно откликнулись на наш призыв организовать вот такую «экологическую» выставку и активно участвуют в ней».

Надо воздать должное упомянутому В.С. Маркову – члену Союза художников России, члену Правления Союза художников Подмоскovie, заслуженному работнику культуры Московской области, чей авторитет и недюжинные организаторские способности во многом помогли в воплощении столь достойной идеи в жизнь. Немало сделали для этого и сотрудники районного ДК, для которых проведение интереснейших вернисажей и выставок декоративно-прикладного искусства с участием как взрослых, так и юных наших земляков стало доброй традицией.

Наряду с прекрасными, одухотворенными пейзажами самого мэтра – Виктора Маркова, на выставке представлены работы и таких талантливых мастеров живописи, как Николай Ноздрачёв, Радомир Алехов, Владимир Ротанов, Лидия Румянцова, Владимир Красноповцев, Илья Исаев, Галина Ильина.

Природа на полотнах этих художников показана в разное время года, с разным настроением. Это и начало ледохода по весне, и пышно распустившаяся сирень, и деревенская улица в знойный летний полдень, и очарование осеннего листопада... И так хочется, чтобы и будущие поколения россиян смогли увидеть и полюбить эту подлинную, незамутненную никакими «реконструкциями», чистую и светлую, сохраненную для них красоту природы!...

Татьяна САВИНА
Фото автора



Октябрьский пр-т, д. 10, корп. 1 www.mkb.ru (498) 720-14-02

ОТ ХОРОШЕГО ДО ВЕЛИКОГО – ОДИН БАНК

УСЛОВИЯ
ТВОЕЙ МЕЧТЫ

КРЕДИТ НАЛИЧНЫМИ
500 000 всего
за 7000 в месяц*

МОСКОВСКИЙ
КРЕДИТНЫЙ
БАНК

*Срок кредита – 15 лет, ставка – 15% годовых в руб., без комиссии. Ставка 15% годовых в руб. действует при предоставлении нецелевых (потребительских) кредитов физлицам – Клиентам ОАО «МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК» (далее – Банк); держателям зарплатных карт, имеющим закрытый кредит (срок пользования не менее 12 мес.) с положительной кредитной историей в Банке, при выборе условия погашения задолженности: обеспечение денежных средств на счете за 10 календ. дней до наступления даты погашения кредита и уплаты процентов, выборе услуги присоединения к договору коллективного страхования (при сумме кредита 500 000 руб. страховая премия по рискам потери жизни/трудоспособности составит 48 750 руб.). Требования к заемщику: возраст 18-68 лет на дату погашения кредита (включительно), гражданство, постоянная регистрация РФ, постоянный источник дохода, регистрация работодателя – Москва и МО. ОАО «МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК». Ген. лиц. Банка России №1978 от 21.01.2013. Реклама.

ВОСТОЧНЫЕ ГОСТИ НА ПОДМОСКОВНЫХ ГРЯДКАХ



седатель известного столичного Клуба «Сеньор Помидор» Галина Михасёнок (на снимке она с пекинской капустой): «Пекинская и китайская капусты лучше удаются на плодородной почве и требуют высокой ее влажности; они плохо переносят пересадку, а потому их лучше высевать в Подмоскowie во второй половине июля непосредственно в грунт на постоянное место». Отрадно отметить, что Галина Васильевна – добрый друг люберецких и малаховских садоводов-огородников, которые неоднократно и с успехом участвовали в выставках, устраиваемых «Сеньором Помидором», охотно посещают лекции, проходящие под эгидой этого клуба.

Среди сортов пекинской капусты, рекомендуемых Г.В. Михасёнок и другими специалистами для Подмоскowie, – скороспелые Кудесница, Гранат, Монако, Оптик, ТСХСА-2 и Хибинская (период от всходов до их технической спелости – 50-60 дней). Среди сортов листовой китайской капусты в нашей климатической зоне чаще всего выращивают Веснянку, Гипро, Ласточку и Лебедушку.

ПОСАДИ, ДЕД, РЕПКУ... САЛАТНУЮ!

Наши дети лучше, пожалуй, знакомы с русской народной сказкой «Репка» и с поговоркой «Проце пареной репы», чем с самой репкой, встретить которую на подмосковных огородах нынче не так-то просто. И всё из-за ее острого, типично «репного» вкуса.

Тем более стоит пригласить к себе на огород японскую салатную репу кокабу, нежная листва которой – поистине кладовая витамина С, а сладкие, сочные ее корнеплоды белого цвета особенно хороши для диетического питания. Как считают японцы, систематиче-

Вот уже и июль близится к своему завершению, а значит, самое время сейчас для продолжения посевной в открытом грунте. Ведь чем разнообразнее будет ассортимент овощных культур на наших грядках, тем больше пользы для здоровья всех наших домочадцев, и тем лучше мы запасемся на осень натуральными, а не прошедшими закордонную химиотерапию продуктами.

Сегодня речь пойдет об овощных растениях, которые по площади возделывания в странах Востока занимают лидирующие места. И это при том, что каждый клочок земли в Японии и в Китае используется крайне рационально и в оптимальном режиме. Чем же так привлекли эти культуры жителей страны Восходящего Солнца и Поднебесной? А вот чем.

Поистине чемпионами по содержанию витаминов и микроэлементов по праву можно назвать пекинскую и китайскую капусты, салатную репу и дайкон, оптимальный срок посева которых в Подмоскowie – последняя декада июля. Именно при таком сроке вегетации они смогут полноценно развиться до устойчивых холодов и обогатить наш рацион.

ИСТОЧНИКИ ДОЛГОЛЕТИЯ: ПЕКИНСКАЯ И КИТАЙСКАЯ КАПУСТЫ

Источниками долголетия величают в Китае листовые пекинскую и китайскую капусты. Благодаря своей исключительной пищевой ценности эти родственницы из семейства крестоцветных всё уверенней прокладывают себе дорогу и на дачные участки в Подмоскowie. И всё потому, что содержат немалое число растительного белка, комплекс биологически активных веществ, среди которых лизин – аминокислота, обладающая способностью очищать кровь от вредных микробов и вирусов. Кстати, знаменитое восточное блюдо «кимчи», которое в Китае и Корее издавна считают эликсиром молодости – это и есть заквашенная с добавлением дайкона, красного перца, имбиря, лука батун и чеснока китайская капуста.

Чем же отличаются эти капусты друг от друга? Пекинская образует овалы, крупные и достаточно плотные кочаны (именно такую продукцию, выращенную в китайских теплицах на экспорт, мы чаще всего покупаем в магазинах, не подозревая, каким количеством



Репка салатная «Гейша»

«химии» снабжаем при этом свой организм). Китайская капуста как самостоятельный вид не формируется кочанов, а образует высокие розетки с сильно развитыми черешками листьев, за которые особенно и ценится.

Пекинская и китайская капусты имеют короткий вегетационный период, не выносят высоких температур, которые ускоряют образование цветоносов, но любят прохладную погоду. А потому, как считает большой знаток этих культур и не только, пред-

почитается салатной репы снижает вероятность заболевания раком, способствует улучшению кровообращения.

Возделывание репы кокабу мало отличается от ухода за привычной нам репой Петровская. Современные сорта салатной репы (Гейша, Снегурочка и Лира) могут расти и в полутени, устойчивы к стеблеванию, но влаголюбивы: при недостаточных поливах корнеплоды грубеют, приобретая характерный репный привкус, а листья становятся жесткими

СКОРОСПЕЛЫЙ ИСПОЛИН: ДАЙКОН
«Мировым шедевром селекции растений» назвал наш великий соотечественник Николай Иванович Вавилов дайкон. Во время научной экспедиции в Японию Вавилов был изумлен этой мало известной в то время европейцам культурой и вспомнил об этом так: «На острове Сакурадзима мы увидели необычную картину. Лучшие экземпляры здешней редьки достигли пуда и больше весом! Лежащие на тачках эти овощи можно было принять за крупные поросы. Потом, на выставке в Корее, мы видели редьку, достигшую 2 метров длины!»

нии в 30-35 см в 2 ряда в шахматном порядке делают глубокие лунки, в каждую из которых вставляется прозрачная «труба» – обрезанная сверху и снизу светлая пластиковая бутылка объемом 2 литра. Верх бутылки немного выступает над почвой. В «трубу» помещается созревший компост, в который добавлена древесная зола, а сверху – плодородная земля. После утрамбовки и усадки на глубину 1 см высевается дайкон (по 2-3 штуки в каждую лунку); после появления всходов оставляется только самое крепкое растение, остальные отстригаются ножницами. Грядка мульчируется скошенной травой без корней и семян или



Дайкон на грядке

Но не только своими размерами может поражать это растение. Но и тем, что оно – итог многовековой селекционной работы японских аграриев, благодаря чему при выращивании на глубокой рыхлой вулканической почве с высоким содержанием гумуса за много лет была сформирована совершенно новая, отличная от своего прародителя (редьки – лобы) культура, созданы десятки ее сортов!

Для возделывания дайкона нужны солнечное открытое место, незагущенный посев растений (не менее 30 см друг от друга), плодородный рыхлый грунт изрядной глубины, хороший полив.

Из личного опыта ведущей рубрики: если хотите получить ровные, красивые, «выставочные» экземпляры дайкона, выращивайте каждый из них в «отдельной квартире». Хлопотное это, конечно, занятие, но того стоит.

Грядка при этом перекапывается как обычно, затем на расстая-

укрывается по дугам спандбодом. Полив растений регулярный; за вегетацию можно 1-2 раза подкормить дайкон разбавленным процеженным «зеленым» настоем трав. Для осенней культуры предпочтительны скороспелые сорта дайкона: Белоснежка, Дубинушка, Розовый блеск мисато и Саша.

Для профилактики повреждения всех перечисленных выше растений насекомыми-вредителями их опудривают табачной пылью, просеянной золой или порошком горчицы.

Весьма вероятно, что «погоств» в этом году на ваших грядках, дайкон и салатная репа, пекинская и китайская капусты уже со следующего полевого сезона получат «постоянную прописку» на вашей дачной плантации. Всего вам доброго!

Ведущая рубрики
Татьяна САВИНА

Фото автора и из архива



Пекинская капуста

«Угреша»
Колледж Филиал

Государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Колледж «Угреша» объявляет прием документов на первый курс на следующие специальности:

- Повар, кондитер;
- Коммерция (менеджер по продажам);
- Право и организация социального обеспечения;
- Информационные системы;
- Экономика и бухгалтерский учет;
- Страховое дело;
- Операционная деятельность в логистике;
- Садово-парковое и ландшафтное строительство;
- Токарь-универсал;
- Сварщик;
- Мастер столярно-плотницких и паркетных работ
- Госзаказ

ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ: 20 июня - 25 августа ежедневно, включая субботу и воскресенье, с 9.00 до 17.00.

Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования филиал «Угреша» университета «Дубна» объявляет прием документов на первый курс на следующие направления

- * Менеджмент;
- * Информационные системы и технологии;
- * Юриспруденция;
- * Экология и природопользование;
- * Журналистика;
- * Материаловедение и технологии новых материалов;
- * Госзаказ

ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ: 20 июня - 25 августа ежедневно, включая субботу и воскресенье, с 9.00 до 17.00.
Россия, 140090, Московская обл., г. Дзержинский, ул. Академика Жукова, д. 24.
Тел.: 8 495 551 17 00 www.uni-college.ru, www.uni-u.ru
center@uni-u.ru

АДВОКАТЫ. ЮРИСТЫ. Вторник, четверг, суббота: проводят **БЕСПЛАТНЫЕ** консультации. 8-499-340-16-17, www.zaadvokatom.ru

Транспортной компании требуется

ВОДИТЕЛЬ
категории В, С. Возраст 30-50 лет. Регистрация Москва, МО.
ЗАРПЛАТА ВЫСОКАЯ.
(495) 620-58-11

Приглашаем на работу на производство пгт. Томилино (Люберецкий р-н)

ГРУЗЧИКОВ
з/п до 19 000 р. + питание
дневные смены по 12 часов
наличие разрешения на работу и мед. книжки
8-495-981-12-50, 8-985-419-12-93

ТАКСИ
КРАСНАЯ ГОРКА
Поездка по городу от 80 рублей

8 (495) 565-41-66
8 (495) 567-37-88
8 (926) 847-43-45
8 (917) 552-32-82



Организации требуется:

ЮРИСКОНСУЛЬТ
г. Люберцы, з/п 30 000 руб.
Сопровождение юридической деятельности компании.
Знание корпоративного права: регистрация ООО, регистрация ИП, регистрация изменений, ликвидация компаний, открытие счетов для юридических лиц в банках. Регистрация недвижимости. Кадровое деловое производство. Опыт работы обязателен.
8 (495) 554-20-64
8 (495) 554-12-62

МИРАТОРГ
МЯСНОЙ СУПЕРМАРКЕТ

Компания Мираторг приглашает на работу в свой фирменный супермаркет! Люберецкий р-он, п. Октябрьский, ул. Ленина, д.57, к.3

Наши вакансии:

УПРАВЛЯЮЩИЙ.....	по дог.
ЗАМ. УПРАВЛЯЮЩЕГО.....	от 30 000 РУБ.
СПЕЦИАЛИСТ ПО ПРИЕМКЕ.....	от 25 000 РУБ.
СТАРШИЙ КАССИР.....	27 000 РУБ.
ПРОДАВЕЦ-КАССИР.....	25 000 РУБ.
ОПЕРАТОР ТОРГОВОГО ЗАЛА.....	20 000 РУБ.
УБОРЩИЦА.....	18 000 РУБ.

Мы предлагаем:

- Стабильную заработную плату!
- Работу рядом с домом!
- Бесплатное обучение!
- Карьерный рост!

Скоро открытие нового супермаркета МИРАТОРГ, по адресу г. Люберцы, ул. Авиаторов!

**8 (495) 644-17-00, 8 (915) 329-08-25,
8 (919) 967-30-36, 8 (916) 640-86-50,
A.Batuhtina@agrohold.ru, E.G.Shevchenko@agrohold.ru,
M.Koledova@agrohold.ru**



Малаховскому такси требуются

ВОДИТЕЛИ
С ЛИЧНЫМ АВТО
График работы свободный
8-903-724-73-53
8-495-722-233-53



БУРЕНИЕ
СКВАЖИН на ВОДУ
8-985-145-26-64
000 «Эксперт»

СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЦИФРОВОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ

СТАРТ Мастер
СЕТЬ МАГАЗИНОВ

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ
в открывающиеся магазины ТЦ «Орбита» (Люберцы) и ТЦ «Весна» (Лыткарино)

- Официальное оформление, график - 5/2 и 2/2
- Бесплатное обучение, возможность карьерного роста
- Зарботная плата - от 25 000 руб. до 40 000 руб.

Запись на собеседование -
(495) 725-61-66,
8-985-287-31-83.
personal@startm-m.ru



ВИКТОРИЯ
или свежий выбор

Скоро открытие нового супермаркета г. Люберцы, Октябрьский проспект, д.366
тел.: 8-916-703-87-15, 8 (499) 200-09-17, 8-916-905-67-02
приглашаем на работу

В ТОРГОВЫЙ ЗАЛ	НА ПРОИЗВОДСТВО
<ul style="list-style-type: none"> • АДМИНИСТРАТОР ЗАВ. СЕКЦИЕЙ • КАССИР-ПРОДАВЕЦ • ПРОДАВЕЦ • ТОВАРОВЕД-ПРИЕМЩИК • ТЕХНИК-ЭЛЕКТРИК • КОНТРОЛЕР-ВИДЕО 	<ul style="list-style-type: none"> • СТАРШИЙ ПОВАР • ПОВАР ХОЛОДНОГО ЦЕХА • ПОВАР ГОРЯЧЕГО ЦЕХА • ФОРМОВЩИК ТЕСТА • ПЕКАРЬ • ТЕСТОВОД • КОНДИТЕР

УСЛОВИЯ РАБОТЫ:

- оформление по ТК РФ
- обучение за счет компании
- карьерный рост
- индивидуальные премии
- комплексные обеды
- стабильная з/п
- гибкий график работы
- фирменная одежда

ЖДЕМ ВАШЕ РЕЗЮМЕ.
HR@VICTORIA-GROUP.RU WWW.VICTORIA-GROUP.RU



СЕТЬ ЦЕНТРОВ ОПТОВОЙ ТОРГОВЛИ «ЗЕЛЪГОС»

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ в г. КОТЕЛЬНИКИ

ОПЕРАТОРА ТОРГОВОГО ЗАЛА з/п от 23 500 руб. в месяц
ОБЯЗАННОСТИ: Выкладка товара на полки, контроль сроков годности товара, работа на электроэлектронике, работа с внутренней отчетностью, формирование возвратов, консолидирование покупок.

ТЕХНИКА з/п от 25 000 руб. в месяц
ОБЯЗАННОСТИ: Регламентные работы, эксплуатация здания, работа по заявкам.

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ: Оформление в соответствии с ТК РФ, стабильную заработную плату, оплату ночных и праздничных часов, казавку за выслугу лет, казавку за спецификацию отдела, сменный 8ч график (5/2), медицинскую страховку, питание, скидки на продукцию компании, обучение, спецалкаду.

Тел. (495) 640 01 37, 012-ПВ.Kotelniki@selgros.ru

Приглашаем на работу в фармацевтическую компанию

Комплектовщицы на склад
3/п сдельная 30-35 т.руб, график:смены

Водители-экспедиторы на ГАЗель
3/п сдельная 35-40 т.руб, график 5/2

Техник на мелкие ремонтные работы
3/п 21 т.руб, график 5/2

Офис и склад в Люберецком районе
Корпоративный транспорт
8 (915) 227-21-13 8 (905) 550-86-21

Сеть фирменных магазинов одежды приглашает на работу

ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ

- зарплата: оклад+бонусы от продаж
- оформление по ТК
- карьерный рост
- обучение в компании
- отпуск летом
- скидки на продукцию

АЛЕФ
Тел. (496) 967-67-67
e-mail: rabota@alefmex.ru

Требуется

ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ
в ювелирный магазин Мега Белая Дача.
График работы 2/2.
З/п от 25 000 руб.
Гражданство РФ
8-915-119-72-32

Продолжение. Начало на 4-й стр.

Table with 5 columns: No., Description, Quantity, Price, Total. Rows 2-9 detailing event organization costs.

Table with 5 columns: No., Description, Quantity, Price, Total. Rows 10-18 detailing cultural and educational activities.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЮБЕЦЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 28.06.2013 № 1177-ПА

О внесении изменений в постановление администрации города Люберецы от 29.12.2012 № 2148-ПА «Об утверждении плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры города Люберецы «Централизованная библиотечная система»

В соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений...»

29.12.2012 № 2148-ПА «Об утверждении плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры города Люберецы «Централизованная библиотечная система» на 2013 год, включая приложение к указанному постановлению в новой редакции (прилагается).

ПОСТАНОВИЛ: 1. Внести изменения в постановление администрации города Люберецы от

29.12.2012 № 2148-ПА «Об утверждении плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры города Люберецы «Централизованная библиотечная система» на 2013 год, включая приложение к указанному постановлению в новой редакции (прилагается).

Глава города В.П. Ружичкин

План финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры города Люберецы «Централизованная библиотечная система» на 2013 год

Main budget plan table with columns: Indicator, Total, and sub-sections like 'In total', 'Remaining assets', 'Debt obligations', etc.

Table with columns: Payments, Total, and sub-sections like 'Wages', 'Social security', 'Material resources', etc.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЮБЕЦЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 04.07.2013 № 1197 – ПА

Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Люберецы

В соответствии со ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

4. Принять, утвердить силу постановления администрации города Люберецы от 07.05.2009 № 682-ПА «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке дополнительных муниципальных программ города Люберецы, их формирования, утверждения, реализации и реализации»...

Глава города В.П. Ружичкин

Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Люберецы

1. Настоящий Порядок определяет правила разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Люберецы (далее – муниципальные программы)...

1. Настоящий Порядок определяет правила разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Люберецы (далее – муниципальные программы)...

Продолжение на 14-й стр.

ЭНЕРГОЦЕНТР «Октябрьский» 8 (495) 620-48-72 WWW.RES-MO.RU

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

РАБОТА
НА РАБОТУ ВОХРАНА: (г. Люберцы) мужч. 21-55 лет, гражд. РФ, без вредных привычек. График: сутки/двое, двое/чет-веро. З/п 1400-1600 руб./смена. Возможность подработки. Форма бесплатно. Оформляем лицензию. Соцпакет. Тел. 8 (495) 705-10-31, 8 (495) 705-80-89

• В ателье по индивидуальному пошиву одежды требуются **ШВЕИ**. Звоните! Тел. 8-965-300-82-88

• **КЛАДОВЩИК**. От 35 000 р. На склад автозапчастей. М. Проспект Мира. Гр. РФ, Беларусь, Украина. Тел. 8-903-016-64-18, 8-495-937-28-28 доб. 1106, Анастасия

• Фабрика кухни в Люберцах (район Птицефабрики) приглашает на работу **ОПЕРАТОРОВ** производственной линии, поваров и коренщиков. З/п до 35 т.руб., график 5/2, питание, униформа. Тел. 8-495-558-62-20, доб. 362, Татьяна

• Фабрика кухни в Люберцах (район Птицефабрики) приглашает на работу **ВОДИТЕЛЕЙ ШТАБЛЕРА, ГРУЗЧИКОВ, КОРЕЩИКОВ, МОЙЩИКОВ-УБОРЩИКОВ, КЛАДОВЩИКОВ**. З/п от 20 до 30 т.руб., график 5/2, питание, униформа. Тел. 8-495-558-62-20, доб. 362, Татьяна

• **ВОДИТЕЛЬ** со своим автотранспортом (Газель или подобное авто) требуется в фирму по пошиву штор, постельного белья, скатертей – оптом. Опыт работы обязателен. Возраст от 25 до 50 лет, 5/2, оформление по ТК, оплата по результату собеседования. Тел. 8 (499) 707-13-01

• Срочно! Требуются **СПЕЦИАЛИСТЫ** с педагогическим, техническим, экономическим образованием. Хорошие условия труда, г. Люберцы. Тел. 8-916-228-56-16

• Требуются **СОТРУДНИКИ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ОПРОСОВ** населения, заполнение анкет. До 45 лет, славянская внешность, грамотная русская речь. Не продажи, не сетевой маркетинг. З/п от 2 100 р/день. Тел. 8-916-743-85-45

• **РАБОТА ДЛЯ СТУДЕНТОВ** во второй половине дня (возможна подработка на лето) не продажи, не сетевой маркетинг, без опыта работы. З/п от 2 600 р/день. Тел. 8-916-743-85-45

• Требуются **СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ**, до 45 лет, славянская внешность, грамотная русская речь. З/п от 2 100 руб/день. Тел. 8-916-743-85-45

• Требуются **СОТРУДНИКИ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ**, до 45 лет. З/п от 2 500 руб/день. Тел. 8-916-743-85-45

• В связи с созданием дополнительной службы по аварийно-техническому обслуживанию лифтов в г. Люберцы, требуются: Аттестованные **ЭЛЕКТРОМЕХАНИКИ** по лифтам, График: сутки/трое или с 17.00 до 00.00 (в данном случае график оговаривается отдельно). З/п по результатам собеседования. Так же требуются **ЭЛЕКТРОМЕХАНИКИ** по лифтам без опыта работы. Работа в г. Люберцы оформление по трудовой книжке, полный соцпакет. Тел. 8-906-763-46-07

ПРОДАНО
• Шикарную 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ. Г. Люберцы,

Комсомольский просп., д.17, 7/17 П. Общая площадь 78 метров, жилая 46, кухня 12. Качественный евроремонт. Более 3-х лет в собственности. Тел. 8 (495) 782-64-56; 8-910-441-53-12

• **КВАРТИРУ**. Городок - Б, д.90, 8 этаж 17 этажного панельного дома. Распашонка - 60 метров. Жилая 34 м, кухня 9 кв.м. Чистая, уютная, большая. Свободная продажа. Полная стоимость в договоре купли - продажи, 1 собственник, никто не прописан. Тел. 8 (495) 782-64-56; 8-910-441-53-12

• **КИРПИЧНЫЙ ГАРАЖ** с погребом, площадь 27 кв/м, пос. Красово ГСК «Заря» ул. Карла Маркса. Тел. 8-965-149-35-97

• Ново-Разанское и Егорьевское шоссе. Продается **УЧАСТОК** 15 соток, 60 км от МКАД, ПТТ Щуровы. ПМЖ, свет, газ, поле, лес, недалеко два озера, река Нерская, церковь, школа. От жд станции «Виноградово» 7 км, автобус. 390 тыс. руб. Тел. 8-926-863-60-89

УСЛУГИ

• Томлинский производственный комбинат предоставляет **УСЛУГИ ПО СТИРКЕ** белья организациям. По договорным ценам. Качество и соблюдение сроков гарантируем. Доставка. Тел. (495) 557-70-33; (495) 553-84-40; 8-905-578-39-48

• **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**, грузчики, сборка упаковка мебели, вывоз ненужного хлама. Домашний мастер. Тел. 8 (495) 744-71-15, 8-929-985-74-98, Николай

• **АДВОКАТЫ. ЮРИСТЫ**. Вторник, четверг, суббота - проводятся бесплатные консультации. Тел. 8 (495) 772-69-88, zaadvokat@yandex.ru

• **ТРИКОЛОР**, «НТВ» и др. видеонаблюдение, видеодомофоны. Тел. 8(495)645-90-45

• **ЗНАКОМСТВА**. Тел. 8-926-526-74-71

• Агентство «Гармония»- **НЯНИ, ГУБЕРНАНТКИ, ДОМАШНИЕ РАБОТНИЦЫ, СИДЕЛКИ, САДОВНИКИ, СЕМЕЙНЫЕ ПАРЫ, ВОДИТЕЛИ**. Тел. (495) 795-16-97

• **РЕМОНТ КВАРТИР (ПОД КЛЮЧ)**. Ванная, Малярка, обои, ламинат, гипсокартон и т.д. Электрика, сантехника. Также любой ремонт дач. Декоративная штукатурка. Шкафы, кухни на заказ от производителя. Тел. 8-903-596-04-61; 8-926-527-03-67; 557-61-37, Владимир

В компанию «ЗЕНОН» требуются **КЛАДОВЩИКИ И ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА**
График сменный: 5/2, с 7:00-15:30 или с 15:30-23:00, оформление по ТК, з/п 35 000
Работа на складе в Люберецком районе,
Марушин-луг (ближайшая остановка с/т Зенино)
8 (495) 788 00 21, Ксения

ФОРУМ

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ НА СЕЛИГЕРЕ

Форум – это автономный полевой лагерь с инновационной инфраструктурой, площадка, на которой собираются молодые люди со всей страны, чтобы презентовать свой проект, свою программу или идею всем заинтересованным структурам. Это прямой доступ к инвестициям, фондам крупнейших частных компаний и госкорпораций, к государственным программам.

Работа Форума идет в три смены. В этом году первая смена называлась «Форум молодежных проектов», велась работа по направлениям: «Зворынский проект», «Молодежное предпринимательство», «Информационный поток», «Беги за мной», «Все дома», «Технология добра», «Команда 2018», «Арт Квадрат».

Вторая смена называлась «деловой форум», направления работы «Сообщество молодых предпринимателей (миллионеров)», «Сообщество молодых инноваторов и венчурных инвесторов», «Учитель будущего», «Ассоциация молодежных правительств России (государственные и муниципальные служащие)», «Молодые профессионалы (архитекторы, дизайне-

ры)», «Арт Квадрат», «Молодые журналисты», проекты «Технологии добра и волонтерства».

Обе смены уже посетили 50 молодых людей из Люберецкого района, которые участвовали в работе форума в составе делегации Московской области. 28 июля отправится делегация нашего района в составе 21 человека на третью, заключительную смену в этом году. Она будет называться «гражданский форум» на эту смену придут гражданские активисты, участники общественных организаций в возрасте от 18 до 30 лет. работа будет вестись по направлениям «Патриотические клубы России», «Студенческие союзы», «Молодежный туризм», «Гражданские кампании», «Наша общая Победа», «Казачья молодежь», «Смена молодых экологов», «Смена молодежных организаций». По словам руководителя управления по работе с молодежью Бориса Новикова ежегодно Форум на Селигере посещают 70-80 человек из Люберецкого района.

Соб. инф.



СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

Гарантия 10 лет **КОВКА**
ВИНИЛСКОЖА, МДФ, ЛАМИНАТ, ПОРОШКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ

ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ
РЕШЕТКИ ВОРОТА ОГРАДЫ
КОЗЫРЬКИ НАВЕСЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА
СКИДКИ пенсионерам до 10%
Любой фасад. Замер и доставка **БЕСПЛАТНО**
Ремонт старых металлических дверей
Замена замков от простых до элитных

24 часа

www.titan-doors.ru • titan-home@yandex.ru
(495) 589-48-13
8(903)513-47-07

ТРЕБУЮТСЯ НА СКЛАД КНИГОПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ в г. Люберцы:

КОМПЛЕКТОВЩИКИ
з/п от 26 000 до 60 000 руб.

МАРКИРОВЩИЦЫ
з/п от 19 000 до 35 000 руб.

КЛАДОВЩИКИ
з/п от 26 000 до 40 000 руб.

Гр. РФ, РБ. Сменная 12-часовая работа график работы на выбор, ТК РФ, обеды.
г. Люберцы, Котельнический пр-д, д. 25 А

8 (495) 276-08-95
8 (985) 153-46-64
8 (915) 009-37-16

Наш Хлеб
насушенный

Работа на производстве:

- ПЕКАРЬ / ПОМ. ПЕКАРЯ
- КОНДИТЕР / ПОМ. КОНДИТЕРА
- ПОВАР / ПОМ. ПОВАРА (гор./хол. цех, заготовка)
- УБОРЩИК / ПОСУДОМОЙЩИК
- ГРУЗЧИК / КОМПЛЕКТОВЩИК

Условия: оформление по ТК РФ, обучение на рабочем месте, бесплатное питание, униформа, оформление/ведение мед. книжек за счет работодателя.
п. Томилino, Люберецкий р-н (м-н Птицефабрика, корпус 5)

Отдел кадров:
8 (926) 231 29 81, 8 (495) 989 45 60 (доб.216)
e-mail: hr@nashxleb.ru

ИЩЕМ ПРОФЕССИОНАЛОВ

Администрация муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области объявляет об открытии вакансии по должности муниципальной службы – **ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЕМ**

Предъявляемые требования:

1. Наличие гражданства Российской Федерации.
2. Высшее образование по специальности должности.
3. Опыт работы в сфере образования не менее 4-х лет или опыт работы на муниципальной (государственной) службе не менее 2-х лет.
4. Знание системы организации образовательного процесса.
5. Наличие организаторских способностей, умение работать с людьми, коммуникабельность.

Резюме можно направить по электронной почте: umsklub@ya.ru или представить в управление муниципальной службы и кадров администрации по адресу: 140000, Московская область, г.Люберцы, Октябрьский проспект, 190, каб.422.

Телефоны для записи на собеседование:
(495) 503-34-66, (495) 503-40-11, (495) 503-42-06

ТОРГОВАЯ СЕТЬ ЦЕНТР АВТОЗАПЧАСТИ

ГРАНТ
ОДЕЖДА И ОБУВЬ
ИНСТРУМЕНТ
ХОЗТОВАРЫ

www.mebelgrant.ru www.grantavo.ru

МЕБЕЛЬ ИЗВЕСТНЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

(495) 913-14-21
913-14-29
559-00-93

МО. г. Люберцы,
Новорязанское шоссе, д. 3

продажа в кредит

Проектные декларации размещены на сайте www.yit-dom.ru

ЮИТ ДОМ

КВАРТИРЫ в Лыткарино

Проектные декларации размещены на сайте www.yit-dom.ru

ЮИТ ДОМ

КВАРТИРЫ в Лыткарино

Легкая ипотека!

8,5% - размер переплаты клиента, взявшего кредит в ВТБ24 (ЗАО) (далее - Банк) на покупку жилого помещения по программе «Ипотека с государственной поддержкой» стоимостью 2 253 955 рублей, при предоставлении скидки застройщиком ЗАО «ЮИТ Москва» на приобретение с помощью кредитных средств Банка жилого помещения размером 103 000 руб. от стоимости жилого помещения, расположенного по адресу Московская область, г. Бронницы, Зеленый проезд, д. 1, при получении кредита сроком на 50 месяцев, при первоначальном взносе 20 %. Расчет произведен исходя из 1% ставки на этапе строительства, до государственной регистрации ипотеки, которая составляет 11,5% годовых в рублях РФ. Предложения действительно с 31.01.2013 г. по 31.08.2013 г. Стандартные условия кредитования Банка по программе «Ипотека с государственной поддержкой» в рублях РФ: погашение кредита - аннуитетными платежами; процентные ставки до государственной регистрации ипотеки - 11,5% годовых, после государственной регистрации ипотеки 11% годовых. Размер процентной ставки не зависит от размера первоначального взноса, срока кредита, категории заемщика. Размер кредита: Для Москвы от 500 тыс. руб. до 8 млн руб. Для Московской области от 300 тыс. руб. до 3 млн руб.; Срок кредита от 12 месяцев до 30 лет (кратно 12 мес); комиссия за выдачу кредита и рассмотрение заявки - отсутствует. Обеспечение по кредиту - залог кредитного жилого помещения. На период до оформления в залог кредитного жилого помещения - различные формы обеспечения, удовлетворяющие требованиям Банка, в зависимости от степени строительной готовности объекта недвижимости и суммы кредита. Досрочное погашение кредита без комиссии, штрафное с момента его оформления и без ограничения минимальной части досрочно возвращаемого кредита. Оплата услуг по оценке осуществляется Банком самостоятельно. Возможны дополнительные расходы. Страхование осуществляется в соответствии с тарифами страховой компании (утраты жизни и трудоспособности, утраты (гибели) или повреждения приобретенной квартиры, прекращение или ограничение права собственности на квартиру (в течение первых трех лет после приобретения квартиры в кредит), при вводе банковской офертой/при использовании безналичной формы расчетов; при использовании аккредитива; расходы связанные с государственной регистрацией договора купли-продажи/договора долевого участия, задатком; расходы на услуги нотариуса. В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения клиентом обязательств по возврату основного долга и процентов банк взымает неустойку в размере 0,1% вышеназванного или ненадлежащим образом исполненного обязательства за каждый день просрочки. Указанные условия кредитования действительны на 25.06.2013 г. Подробную информацию об условиях предоставления продуктов Банка и тарифах вы можете получить на официальном сайте www.vtb24.ru, а также по первому требованию во всех филиалах и дополнительных офисах ВТБ 24 Банк ВТБ 24 (ЗАО), Генеральный лицензия Банка России № 1623, в (495) 783-17-71, в (800) 100-24-24 (звонок по России бесплатный), www.vtb24.ru, Яклма.

ВТБ24
Большое преимущество

(495) 764-80-39
www.yit-dom.ru

Московский гуманитарный институт им. Е.Р.Дашковой

м.Алтуфьево – 3 мин. пешком
м.Медведково – 15 мин. авт. 601, 774
ост. «Институт Дашковой»
Москва, ул.Лескова, д.6, корп. «Б»

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ (очное, очно-заочное, заочное)

- Таможенное дело
- Психология
- Гостиничное дело
- Юриспруденция
- Клиническая психология
- Экономика
- Иностранные языки
- Журналистика
- Менеджмент

ВТОРОЕ ВЫСШЕЕ И ОЧНО-ЗАОЧНОЕ – занятия по субботам

АСПИРАНТУРА – очная и заочная

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ для 11-классников

ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ – прием круглый год!

Государственный диплом
Отсрочка от армии
Удобный график оплаты
Практики в лучших организациях

Тел./факс: **(495) 661-61-97, (499) 909-79-20** www.dashkova.ru

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ РАБОТАЕТ: пн-пт: 9-18, сб: 9-14

В МОНАСТЫРСКУЮ ТРАПЕЗНУ СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

ПОВАР-УНИВЕРСАЛ
г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 341
(женщина, только славянской национальности)

8-915-247-34-15

Организатор торгов - ООО «Бизнес клуб «ИМПЕРИУМ» сообщает об итогах повторных торгов по продаже имущества, принадлежащего ФГУП «СУ-209 при Спецстрое России» (ИНН 5026011278, ОГРН 1025003177539, место нахождения: 140080, г. Лыткарино Московской обл., промзона Тураво, д. 22А), назначенных на 17 июля 2013 года. Сообщение о торгах опубликовано 27.04.2013г. в газете «Коммерсант» №75 (5106) сообщение №77030788062, 26.04.2013г. в газете «Люберецкая газета» №16 (1433) на стр.14. Торги признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок на участие в торгах.

BURGER KING

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ!

МЕНЕДЖЕРОВ, КАССИРОВ, ПОВАРОВ

тел. **8 (800) 700 32 32**
8 (495) 995 50 75

СКОРО ОТКРЫТИЕ
ТЦ ОРБИТА, ОКТЯБРЬСКИЙ ПР – КТ

ЦЕНТР ПО ОХРАНЕ ОБЪЕКТОВ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ И ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ г. МОСКВЫ

приглашает **МУЖЧИН до 35 лет** на должность **ПОЛИЦЕЙСКОГО**. Заработная плата от 3000 руб.

График - сутки/трое.
Бесплатный проезд по г. Москве.
Расширенный соцпакет.
8-495-964-23-82;
8-903-125-88-31

ООО «Хлебозавод «АВА-хлеб»

СРОЧНО требуются ПРОДАВЦЫ ХЛЕБОБУЛОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ в Люберцы, Лыткарино и Котельники

Заработная плата достойная. Оформление по ТК РФ. Бесплатные обеды, бесплатный хлеб. Требования: граждане РФ (регистрация), без вредных привычек.

ГРУЗЧИКИ-УКЛАДЧИКИ

Предоставляется общежитие

Контактные телефоны:
8 (495) 522-39-27,
748-24-25,
Марина Валентиновна.

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ В «ЛГ»

8 (495) 554-23-14
8 (498) 553-99-36

КЛЮЧ-ГАРАНТ 24 часа

ЗАМКИ ДВЕРИ

вскрытие, замена, бронезащита, ремонт дверей, сварка, шумоизоляция
8-901-516-38882, 551-9690

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

в любой комплектации **От 4000 р.**

Замер, доставка, установка бесплатно • Гарантия 10 лет
517-56-80, 589-50-48 www.zavod-titan.ru

Продолжение. Начало на 4-й стр.

Приложение № 5 к Порядку

ФОРМА ОЦЕНКА ВЛИЯНИЯ ИЗМЕНЕНИЯ ОБЪЕМА ФИНАНСИРОВАНИЯ НА ИЗМЕНЕНИЕ ЗНАЧЕНИЙ ЦЕЛЕВЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

Таблица 1. При увеличении бюджетных ассигнований, направляемых на реализацию программы, на 5 процентов

Table with 5 columns: Name of indicator, Target value, Change in values, Name of additional measures, and Volume of financing. It is divided into two sections for 'Показатель 1' and 'Показатель 2', each with rows for 'Очередной финансовый год' and '1-й, 2-й, 3-й, 4-й год планового периода'.

Таблица 2. При уменьшении бюджетных ассигнований, направляемых на реализацию программы, на 5 процентов

Table with 5 columns: Name of indicator, Target value, Change in values, Name of additional measures, and Volume of financing. It is divided into two sections for 'Показатель 1' and 'Показатель 2', each with rows for 'Очередной финансовый год' and '1-й, 2-й, 3-й, 4-й год планового периода'.

Приложение № 6 к Порядку

ФОРМА ОПЕРАТИВНОГО (ГОДОВОГО) ОТЧЕТА О ВЫПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

(наименование муниципальной программы) за январь - 20__ года

Заказчик

Источник финансирования

(бюджет города Люберцы, другие источники)

Table with 5 columns: Name of measure, Volume of financing, Completed, Degree and results of implementation, and Financed. It includes rows for 'Мероприятие 1' and 'Мероприятие 2'.

Table with 2 columns: Measure 2 and Signature. Includes a row for 'Итого по программе' and a signature line.

Примечание. В графе 3 указывается стоимость выполненных программных мероприятий в тыс. руб.

Приложение № 7 к Порядку

ФОРМА Оценки результатов реализации муниципальной программы

(наименование программы) за 20__ год

Table with 11 columns: N p/n, Measure, Planned volume, Actual volume, Change in values, Unit, Base value, Planned value, Achieved value, etc. It includes rows for '1. мероприятие' and '2. мероприятие'.

Table with 11 columns: N p/n, Measure, Planned volume, Actual volume, Change in values, Unit, Base value, Planned value, Achieved value, etc. It includes rows for '1. мероприятие' and '2. мероприятие'.

Руководитель Подпись

Приложение № 8 к Порядку

ФОРМА Итогового отчета о выполнении муниципальной программы

(название программы)

заказчик

Источник финансирования

(бюджет города Люберцы, другие источники)

Table with 5 columns: N p/n, Name of measure, Volume of financing, Completed, and Executed. It includes a row for 'Мероприятие 1'.

Table with 2 columns: Measure 2 and Signature. Includes a signature line.

Примечание. Форма заполняется по каждому источнику финансирования отдельно по годам реализации государственной программы.

Приложение № 9 к Порядку

МЕТОДИКА ОЦЕНКИ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Методика оценки эффективности реализации муниципальной программы определяет алгоритм оценки результативности и эффективности мероприятий, входящих в состав программы, в процессе и по итогам ее реализации.

I = SUM (M x S), где I - индекс результативности мероприятий; P - соотношение достигнутых и плановых результатов целевых показателей реализации программы. Соотношение рассчитывается по формулам: S = R / P - Ф П в случае использования показателей, направленных на увеличение целевых значений; S = R / R - П Ф в случае использования показателей, направленных на снижение целевых значений; R - достигнутый результат целевого значения показателя; Ф -

R - плановый результат целевого значения показателя; M - весовое значение показателя (вес показателя), характеризующего P - соотношение достигнутых и плановых результатов целевых показателей реализации программы. Вес показателя рассчитывается по формуле: M = 1 / N, где N - общее число показателей, характеризующих выполнение программы. Под эффективностью понимается отношение затрат на достижение (фактически) инфинансовых результатов реализации программы к планируемым затратам. Эффективность программы определяется по индексу эффективности. Индекс эффективности мероприятия определяется по формуле:

I = (V x I) / V, где I - индекс эффективности программы; V - объем фактического совокупного финансирования программы; Ф - индекс результативности программы; P - объем запланированного совокупного финансирования программы. По итогам проведения анализа индекса эффективности дается качественная оценка эффективности реализации программы: наименование индикатора - индекс эффективности программы (I); диапазон значений, характеризующий эффективность программы, перечислены ниже.

Значение показателя: 0,9 <= I <= 1,1 - высокая качественная оценка программы: высокий уровень эффективности. Значение показателя: 0,8 <= I <= 0,9 - средняя качественная оценка программы: запланированный уровень эффективности. Значение показателя: I < 0,8 - низкая качественная оценка программы: низкий уровень эффективности.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЮБЕРЦЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.07.2013 № 1275-ПА

О внесении изменений в постановление администрации города Люберцы от 02.05.2012 № 506-ПА «Об утверждении муниципальной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт городских автомобильных дорог общего пользования городского поселения Люберцы Люберецкого муниципального района Московской области на 2012-2015 годы»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Люберцы, Положением о порядке разработки, утверждения и реализации муниципальных целевых программ города Люберцы, утвержденным постановлением администрации города Люберцы от 10.03.2009 № 278-ПА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ: 1. Внести изменения в постановление администрации города Люберцы от 02.05.2012 № 506-ПА «Об утверждении муниципальной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт городских автомобильных дорог общего пользования городского поселения Люберцы Люберецкого муниципального района Московской области на

2012-2015 годы», изложив приложение «Муниципальная целевая программа «Капитальный ремонт и ремонт городских автомобильных дорог общего пользования городского поселения Люберцы Люберецкого муниципального района Московской области на 2012-2015 годы» к постановлению в новой редакции (прилагается). 2. Управлению по организации работы аппарата администрации (Аппарат

В.Г. опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации города Люберцы в сети «Интернет». 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы администрации Алешина А.Н.

Глава города ВЛ Ружичий

6.	проезд от Егорьевского шоссе до Центрального проезда п. ВУГИ	0	0	3288	2 851 980,95	0	0,00	0,00	0,00	2851981	187298,14	2664683
7.	проезд Октябрьский проезд д.64-65-Большая Улитомского	0	0	1370	1 267 070,84	0	0,00	0,00	0,00	1267071	83212,36	1183858
Ремонт дорог за счёт бюджета Московской области		0	0	17595	15227000	0	0	0	0	15227000	1000000	14227000
Итого за 2012 год		0,00	0,00	66 203	54 291 612	2 040	935 389	0	0	55 227 000	41 000 000	14 227 000

2013 год

Капитальный ремонт и ремонт городских автомобильных дорог общего пользования за счёт бюджета города Люберцы

№п/п	Адрес объекта	Установка новых павильонов на остановочных пунктах общественного транспорта, шт.	Устройство переливных и приёмных колодцев ливневой канализации, шт.	Ремонт проезжей части, м ²	Ремонт тротуара, м ²	Устройство парковочных карманов, м ²	Замена тротуарного бортового камня, м	Замена дорожного бортового камня, м
1.	Волковский проезд	0	0	3805,0	2190,0	200,0	1679	560
2.	Участок автомобильной дороги ул. Инициативная, от перекрестка с ул. Митрофанова до перекрестка с ул.1-я Большая	0	0	21490,0	3769,0	0,0	728	3300
3.	Участок автомобильной дороги ул. Транспортный д.2 (ООО "Технолайн" протяжённость 345 метров в сторону ст.Люберцы-2	0	0	2760,0	0,0	0,0	0	690
Итого за 2013 год за счёт бюджета города Люберцы		0	0	28015,0	5959,0	200,0	2407	4550

Ремонт городских автомобильных дорог общего пользования за счёт субсидий выделенных из бюджета Московской области.

1.	Автомобильная дорога ул. Ленинградская	0	0	4820,0	0,0	0,0	0,0	0,0
2.	Автомобильная дорога ул.Комсомольская	0	0	9867,0	4621,0	0,0	0,0	0,0
3.	Участок автомобильной дороги ул. Авиаторов (от дома № 9 до дома №43 по ул. Авиаторов)	0	0	4994,0	1730,5	0,0	0,0	0,0
4.	Автомобильная дорога, г.Люберцы, проезд Октябрьский пр-1-ул. Кирова д.42-58 проезд	0	0	1853,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Итого за 2013 год за счёт субсидий выделенных из бюджета Московской области		0	0	21534,0	6351,5	0,0	0,0	0,0

Установка новых павильонов на остановочных пунктах общественного транспорта на улице дорожной сети города Люберцы за счёт бюджета города Люберцы

1.	Автомобильная дорога вдоль ул. Кирова, напротив дома № 35А (2 шт.)	0	2	0,0	0,0	0,0	0	0
2.	Перекресток 1-го Панковского проезда и Октябрьского проспекта (2 шт.)	0	2	0,0	0,0	0,0	0	0
3.	Автомобильная дорога вдоль ул. Митрофанова, около дома № 22 (2 шт.)	0	2	0,0	0,0	0,0	0	0
4.	Автомобильная дорога вдоль ул. Попова, около дома №32/2 (1 шт.)	0	1	0,0	0,0	0,0	0	0
5.	Автомобильная дорога вдоль ул. 8 Марта, около пруда (2 шт.)	0	2	0,0	0,0	0,0	0	0
6.	Автомобильная дорога вдоль 1-го Панковского проезда около дома №11 (2 шт.)	0	2	0,0	0,0	0,0	0	0
7.	На пересечении автомобильных дорог вдоль Ухлебовского проезда и Большого проезда (2 шт.)	0	2	0,0	0,0	0,0	0	0
8.	Автомобильная дорога вдоль 1-го Панковского проезда около дома №: 37/37, 37/38 по Октябрьскому проезду (4 шт.)	0	4	0,0	0,0	0,0	0	0
Итого за 2013 год за счёт бюджета города Люберцы		0	17	0,0	0,0	0,0	0	0
За 2013 год		6,00	17,00	49549,0	12310,5	200,0	2407	4550

2015 год

№ п/п	Адрес объекта	Технические показатели объектов						Объемы и источники финансирования, руб			
		Установка новых павильонов на остановочных пунктах общественного транспорта, шт.	Устройство переливных и приёмных колодцев ливневой канализации, шт.	Площадь покрытия проезжей части, м ²		Площадь покрытия тротуара, м ²		Площадь покрытия парковок транспортных средств с установкой бортового камня, м ²		Всего	Местный бюджет
1.	Планируется провести капитальный ремонт и ремонт городских дорог общего пользования в количестве 8 шт., установить 6 шт. новых павильонов на остановочных пунктах общественного транспорта, осуществить устройство 17 переливных и приёмных колодцев ливневой канализации *	6	17	45 000	10 000,00	9 000,00	9 000,00	18200	79409000	40409000	39000000
За 2015 год		6,00	17,00	45 000	10 000,00	9 000,00	18200	79409000	40409000	39000000	
Итого по программе		18	51	205752	34351	18200	266633000	158406000	108227000		

* С 2014 года по 2015 год, адресный перечень капитального ремонта и ремонта городских автомобильных дорог общего пользования, установка павильонов на остановочных пунктах общественного транспорта, устройства переливных и приёмных колодцев ливневой канализации будет формироваться на основании анализа за предыдущий год, обращения жителей города Люберцы, рекомендации ОГИБДД МУ МВД России «Люберецкое», обследований городских автомобильных дорог сотрудниками администрации города Люберцы и МКУ ОК5 «Люберцы» при разработке муниципальных контрактов на выполняемые работы.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЮБЕРЦЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 17.07.2013 № 1276 -ПА

О внесении изменений в муниципальную целевую программу Благоустройство неосвоенных территорий города Люберцы на 2012-2013 годы*

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 29.11.2005 № 249/2005-03 «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области», Уставом города Люберцы, решением Совета депутатов города Люберцы от 31.08.2012 № 233/0 «Об утверждении норм и правил благоустройства территории города Люберцы», Положением «О порядке демонтажа

незаконно возведенных нестационарных объектов на территории города Люберцы», утвержденном решением Совета депутатов города Люберцы от 15.04.2010 № 66/5

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:
 1. Внести изменения в муниципальную целевую программу «Благоустройство неосвоенных территорий города Люберцы на 2012-2013 годы» (далее - Программа),

утвержденную постановлением администрации города Люберцы от 26.04.2012 № 200/1А, исключив раздел 5 «Демонтаж незаконно установленных торговых объектов в 2013 году» приложения «Мероприятия муниципальной целевой программы» к Программе в новой редакции (прилагается).

2. Упорядочить по организации работы аппарата администрации (Аквельн В.Г.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить

на официальном сайте администрации города Люберцы в сети «Интернет»
 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы администрации Алёшина А.И.

Глава города
В.Л. Ружижкин

Приложение к муниципальной целевой программы «Благоустройство неосвоенных территорий города Люберцы на 2012-2013 годы» к постановлению администрации города Люберцы от 17. 07.2013 № 1276-ПА

Мероприятия муниципальной целевой программы «Благоустройство не освоенных территории города Люберцы на 2012-2013 годы»

№ п/п	Наименование мероприятия	Всего по программе, объемы финансирования, руб.	Сроки и объемы выполнения мероприятий						
			2012 год		2013 год				
			Площадь незаконно установленных объектов, кв. м.	Количество объектов	Ориентировочная стоимость работ в ценах 2012г., руб.	Площадь незаконно установленных объектов, кв.м.	Ориентировочная стоимость работ в ценах 2013г., руб.		
5. Демонтаж незаконно установленных торговых объектов в 2013 году.									
1	ул.Юбилейная напротив д.5 (ООО "Каро")			1		16	9 870,72		
2	ул. Митрофанова напротив д.2 (ИП Кропотки)			2		50	30 846		
3	Октябрьский проспект, у д.№263 (ООО "Фрунт")			1		17	10 487,64		
4	ул.65 лет Победы(совмещенный остановочный торговый павильон)			1		20	12 338,40		
5	ул.Куранинская у д.5			1		16	9 870,72		
6	ул.Лобартинов между домами 7 и 9			1		14	8 636,88		
7	ул.Митрофанова напротив д.2			1		29	17 990,68		
8	ул.Митрофанова у д.2 (ИП Панкова)			1		17	10 487,64		
9	Октябрьский проспект у д.263 (ООО "Навиг")			1		17	10 487,64		
10	ул. 8 Марта напротив д.18 (совмещенный остановочный торговый павильон (ИП Павлова)			1		17	10 487,64		
11	ул.Волковская на остановке маршрутного такси в сторону г.Железнодорожный (ИП Исхакиев)			1		40	24 676,80		
12	ул. 8 Марта напротив д.36 (совмещенный остановочный торговый павильон)			1		16	9 870,72		
13	ул.8 Марта у д.53 (ООО "Агромаркет)			1		12	7 403,04		
14	ул. Митрофанова у д.13 (ООО "Тек")			3		120	74 030,40		
15	ул. Электрificazione у д.26 (на остановке)			1		30	18507,60		
16	ул.Авиаторов, у д. 8(на остановке)						1	30	18507,60
17	ул.Авиаторов у д.8 (на остановке)							30	18507,60
18	пос. ВУГИ у д. 9(на остановке)						1	20	12338,40
19	Октябрьский проспект, у д.209 (на остановке)						1	30	18507,60
20	Октябрьский проспект, у д. 405/3 (на остановке)						1	30	18507,60
21	ул. Волковская у д.13						1	40	24676,80
22	ул. Уречко у д. 6 (на остановке)						1	30	18507,60
23	ул. Попова, остановка, «Торговый центр» со стороны рынка ООО «Корпорация «Сити-Гроум»						1	20	12338,40
24	ул. Митрофанова, у д. 9(на остановке)						1	20	12338,40
25	ул. Митрофанова у д.191 (на остановке)						1	20	12338,40
26	1-ый Панковский проезд, у д.5 (на остановке)						1	30	18507,60
27	ул.Попова у д. 4-а (на остановке)						1	20	12338,40
28	ул. Мира у д.1						1	90	55522,80
28	ул. Мира у д.1						1	90	55522,80
29	ул. Электрificazione, у ж/д, станции «Панки»						1	30	18507,60
29	ул. Электрificazione, у ж/д, станции «Панки»						1	30	18507,60
30	ул.Электрificazione у ж/д, станции «Панки»						1	25	15423,0
31	ул. Электрificazione у ж/д станции «Панки».							25	15423,0
32	ул.Кирова у д.1						1	20	12338,40
итого							35	941	580921,72
33	ул.Воннов-Интернационалистов у д.15						1	16	9870,72
34	Октябрьский проспект у д.7-А						1	16	9870,72

Table with 5 columns: ID, Address, Area, Price, Status. Lists various plots and their details.

Table with 5 columns: ID, Address, Area, Price, Status. Lists various plots and their details.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЮБЕРЦЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 19.07.2013 № 1300-ПА

О результатах публичных слушаний по рассмотрению вопроса строительства пристройки к жилому дому по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 143

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»...

Принять публичные слушания по рассмотрению вопроса строительства пристройки к жилому дому по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 143 состоявшимися.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О результатах публичных слушаний по рассмотрению вопроса строительства пристройки к жилому дому по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 143

Публичные слушания проведены в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

В процессе обсуждения большинство жителей не согласилось с проектом строительства пристройки к жилому дому № 143 по Октябрьскому проспекту и выразили обеспокоенность...

СОГЛАШЕНИЕ О ПОРЯДКЕ И УСЛОВИЯХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИИ НА ИНЫЕ ЦЕЛИ ИЗ БЮДЖЕТА ГОРОДА ЛЮБЕРЦЫ

г. Люберцы

Администрация городского поселения Люберцы, Люберецкого муниципального района, именуемый в дальнейшем «Учреждение», в лице Главы городского поселения Люберцы Ружижского Владимира Петровича...

Администрация городского поселения Люберцы, Люберецкого муниципального района, именуемый в дальнейшем «Учреждение», в лице директора Герасимовой Ларисы Николаовны...

Table with 3 columns: No, Code, Amount. Summary of subsidy data.

2.2.2. Учреждение обязуется: 2.2.1. В срок, установленный Учреждением, представить Учреждению заявку по установленной форме...

«06» мая 2013г.

Стороны несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

АКТУАЛЬНО

ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ ПРИ ТЕПЛОВОМ И СОЛНЕЧНОМ УДАРАХ

Пострадавшего необходимо уложить (приподнять голову) в тень или прохладное помещение, снять одежду. Необходимы холодные компрессы на голову, шею, грудь...

При чрезвычайных ситуациях звоните – 01; сотового телефона – 112. Оперативный дежурный – (495) 542-21-01. Телефон доверия – (499) 743-02-72.